ojo{ &2l

MB series
032, 240, 350, 063, 80, o100, o125

-
\)\
X A
Al2l= 74 HEZE AE23(mm) P
TEFE] 50 __100 150 200 _300__ 400 500 700 900
Hacs 42 25| 75 | 125 | 175 | 250 | 350 | 450 | 600 | 800 | 1000
‘_E_c‘g I h n L L L L L L N %290
MB A|2| =
32 |ejeo0oj0o0000 000000
%ZCY 40 |o|® /o000 00 000000 P2 599
MBWAIZIZ|
P —
& 50 |le/e/oe o oo oo eeeooe
2C3H
- Page
Uk Pk
14k SeiH| 8
NS o Saju|~s
VRIS 63 |®/eeeeleeooe/eeeee 2a el
K EAI7|E
xiﬂ'-’é!’gg H 3 F) Page
% 80 |o|o/eojeo 0o 000 00000 eooeo ® =5 = —— 309
W AlZx  F = 14 22fu| 2
qr.’)l : 240 2|28
H4| EgfL2E 24k 2| wAFT
2 )
X HE
. 8 100|®|®|®|®o/®o 000000000000 - (iféﬁﬁfu
End LOCK?; I A = ;“E*O‘ “‘EH:CS‘% - (NEFRIot sz Page 315
4 == Q0 == = *
MBBAIZZX | 5 -a},_ = / T Baa
125|0|e o |e @ |e e (oo |o/o/o/o/ooeeee 2

¥MBK, MBLIQ, MBBE= 01255 Z&5tX| %42,
Z=) MBK A|2|=%= 700 o|5t

285



Am 4 b
244 Ao A
>

| OO0 ®

2

MB
(EEE)

=y

=_o

pEE

el N =

A4

ollof

2{H

olof

932~g100

232~0100

932~9100

o125

(%]
p=

O
|>
[m
Hu
W

O | o |k

=
@
0

|

g | A
Hi | 1z
> | =
0
oQk

s
]

-
o
T

i
=
o
]

O | mu
=
T

k>
X
T
N

=
In |9
o
02]_!
s

Hu
Ix
m
ol
0z
13
N

oM

Hul
In

ol
1>
r
jin!

I12IH(-10~1507C)

R
e |
1>

MBIEH(5~50mm/s)

Fl
|m
Y]
pall
e
p)
m
|

o
e |1
= | >
u
o=
=)
i=)

=

AEIE(-10~1107C)

=
1]

AHQIE|IA 2

EIO|Z2E, M WH,
ElO|Z2E HE S M

04

O |0]0|0|0|0O|0|O|I0|0o® ® © e e e

O |0O]O0|0]0|0|0|0|0|0|0|0| e |e|Oe

Og[=
0
1>
m
i
N
re
Hu
n
0

0|00

0|00

© |0|0|0|0|0|0|0| O |0/0|0|0|0|0|0|C(0|® ©® e e e e

O |0O]0|0|0|0|0|0] O |0|0|0|0|0|0|0|0(0|0|0 e e e e

© |0|0|0|0|0|0|0| O |0|0O|0|0|0|0|0|0(e0|® © e e e e

O |0O]0|0|O|0|0|0] O |0|O0|0|0|0|0|0|o(0|00 e e e e

Hu
In
I
Im
o
C
ro
mjo
Hu
[n
u
=
HQ
=
0
Lk

XC6+XC7 Atgk

FEE HLE AR 72

0|0 O |00l O

O|o] O |00 O

0|0 O |00 O

O|0] O |00 O

O|l0] O 0|0 O

O|o] O |O|0| O

Z21) XC14A, XC14B 0| 2|of|= 7t0| & .
Z22) MBK A|2|Z=2| XC10 AILS 4= R & 5




287

MB series

MBB
(End Lock)
=2
oilo]
o
O
o
o
O
O
O
©
O
O
O
O
O
O
O
@)
O
O
©
O
O
O
O
©
©
©
O
O
O
O

MBLCIQ
(MorEE)
E
[ J
O
[ J
O
O
O
O
O
O
O
©)
O
O
O
O
O
©)
©)
©)
©)
O
O
O

)

032~2100
SVC

M ® 00 e O || ||[O00|0lo]!I|0|lo] O 1] 1]1]O]O|O] O O |o|| O O]
u|
0|
e W ® 00 e O || ||[O00|0lo]I|0|lo] O [1 1] ] 1]O]O|O] O O |o|| O |O]|
2
Mm M,__”
) M ® 00 e O |||I[O000lo| |0l O |0|0|0|O|0|0|O| O O |o|| O |O]|
ul |
2] %
W ® 00 e O ||[O/J00|0|o| |00 O |0|0|0|O|0|0|0O| © O |0 O O]l
_ MQO..OOO@OOOOOOOO 1] I]1]O]O|O _ O 0|0 O [0O]O
B__,_m ul &
=g |5

232~0100
[ J
[ J
[ J
[
[
[
®
O
O
O
O
©)
O
O
O
©)
O
©)
©)
O
O
O
O
O
O




=2*

Y,

)1
2%

3-MBW-M

3 e

52~ 22> 22
°

ZUESZ A
CA1} H|WSHM HH S M Z, 7IRES
°F10% 485} 5t HHE CIO|FHAE
3}&tof| w2t CA12} H| &l 10~25%
AEst £ R}SLICE

MX AL ek

A2lE 2H et UX[X|X| 7E T
@z ARFEo gy 28,
HX|2H0| ZolsiX| 2 A2lH
TEE ZojRsHCoh

Ofh

IASE 29| HES

FAlet mAE 2ZEO| FEE #0|11, SAHE
DAE ZEO| AES HaAIZIEHCH

288

N

o
|
o
o

2

Mo Dok

| LA X S CH

M2E2 FEHZS M5t
tset 28 olHXI7t

= oo
of =2 12
T

o
o
]
)
_o'l_n
Kl

T on
==

AN

An!

U

1% 0

El 0
O
10

_|> i3 1>
02

rlo

$Q mob

122U

ok o
S
R

o 5Hil ZIojF S LICh.




2
- \k

M

BB Sel‘ leS 032, 240. 250, 063. 280. 2100, 2125

SUUAXNZ FH

ITE 1 OlM=SE A
25 TS E3t RMWET} 78
&L ch

48 Bl 2EAQX
SEAD-AE FRED-MILIE
D-M9LIWH
AQIX HAZT

HE A9IX HATTE NF 25 Ehelo]
QEALIXE ElO|ZE0 T

=] = = Ol x

283 | EXSPSR-2N l2EAQR]
_ - < Aa=
oEAgR|e SEASIX| 24 g 171582 a2
—_ - _ = - o P | —

SEATE 2 S2&2X| ZHO0| sterskiAM TS xF 2 ElOl Q@ EAQ X

= =& 25 Ee c mxe NE 25 Bl FSE=PNE-] zo| ZE3
St el R -Peniy FYreRly =pente o ol 'ZlEI J1&ol 6Ti’le
z=sax {rat IHEof E&EFoA e 7|52e|
v (Rfm2t2[)7+ 0| &L Ct

l AlA(HY)
c=ajo| b

= /4@, SR
(CHEH 2.5mm)

ZSNC 289




oo Al2iE "HEEY

MB series

032, 040, 250, 863, 880, 3100, o125

Al
Al

o2t
b

=]

I:II-l=|

(=)

Al

32

20

|

|

32

20

M9BW

osagix wal lx2 nx e
(RFMLHR AAALEtS CHS Ho|x|Z &z
MXXXZT e s
B 712 FELHA * QEALRIR]|
L| zuszegy 32] 32mm QEALQ|X| FIIz
F | 2= Zx3 40| 40mm (52715 [2E29x gl ] 27|15 | 274 =&
G | s== Z:UXE 50| 50mm M8 o= A9 X EHS Ol E S 17} 2=
c 14 Zeel2d 63| 63mm oflM M FAAIL. 3 | 37=x
D | 2i33H2y 80| 80mm eAlEIL FIII|E n_ | nf 25
T | 4=y 100/ 100mm 2I|1& [4=1
125| 125mm DS J LiolE El=2l
- K L EtERl
_ EELIMS ST oo 275 | FE o= ErY
KM LYA AlBIE S4 TIZ | Re THRE TN NERE
AMUEEOZ Q& A2 X7t g I NPT x 0] =41 gig el Aol 2o =4 Etelo] B
£ 22, o= A9K BRe| EA "o A ot ol chmo Ara1EI0 032, 0402
lze 27127} EUE o SEIE AERIMMS T R Sae S oso, o1002 torm
(odl) MDBB40-100 == EFEH%QMS? 0125 12mm T | Z10|7} Zofg LIt
HR QEAQ|X| /o297 7o AN AF%S —P.1263~13712 & Z510] FAAI2.
= Sotx o 29% 2|[=EAM 2o
z= Ex = E[E_ﬁ I'|' HiAM (Z2) ToH Efﬁi:ﬂxl :: 0; 1E L‘(m)s z2(910]0] e 23t
= oo e || T DC AC x| om |oas 7 T
S £&2 |(B72)|M)| L) | @)
34(NPN) 5V 12V M9N — ® 0 O O ICsl=
2=ne 3M(PNP) | 24v : - M9P = e (@e[0[0O] O
e - ok 12V M9B — ® 0 0 O O
= — —  [1o0v,20v | J51 = e |00 —
T Eo|d 3 (NPN) 5V, 12V — G39 o el el el -
5 2xE 24 12V = K39 — [=]=1-1 =
3M(NPN MONW — e e/0e/ O O BRECEE
= | momAlel 5A) 7 SﬁEPNP; 5V, 12V MOPW |  — e e o0 O |ca= oo
o 24 ey 12V | [MBW | — ® (/0 O] O | —
Y 3M(NPN) MONA _ O |[O|e[O0] © _
ar = =L 5V, 12V IC3|=2
LiA BEATE (24 FA|) 34(PNP) M9PA _ O |[O|@[0] O
24 12V M9BA — O |O|@|O] O —
FICHE 2SR (24 EA|) 44 (NPN) 5V, 12V F59F = @ |[—[@[O] O TJicaz
LHZEREA (248 FA]) 2M(R2=4) - P4DW — — | — 0| ® O —
A
P B O S Y _ o || — |icaz| —
o
o azue 100V A93 = o |—[o]—| — -
5 =] 100V 0l5t| A90 = ® [—[®@|— | — Jicaz .
° - B 100v,200v | A54 - e — o0 — “pLC
= = i pay | 12V [200volst] A64 = e |— |0 | —
= Ejojg = - - A3 | — |- — | _
| ZXE | = A34 — |[=1=1=1 = PLC
DN |7 100V, 200V ——— AdL — T 230l
FotEA| (24 EA) | JZHE — — A59W = e ||| — PLC
*2|=M 20| 7|3 (oil) MONW *QEAlS| RHE QEAYX|E T2 MatgLct
(ofl) MONWM
(ofl) MONWL
(ofl) MONWZ
*A7| AR 715 o|2loE ME JHsE QLEASIRTF U202 MA| AFES P.3275 AEsl0] FTAAI2.
*Z2|Qt0[0] HUE| BEF @ EAQ|X|Q| ALM| AFEHS P.1328, 13292 & ZE510{ FAAIL.
*D-A9C], M9L], MOIW, MOTIALY @E~2(xle 58 &ah(0|=gl) ELICH (B, 2EAIA 2a 270 =2 FstElLCh)

290

-~
Z

SvVC




oo sz mz=s MB Series

ApQF
FELfZ(mm) 32 | 40 | s0 | e3 | s | 100 | 125
TS 25 Hac
AL A 27|
EXLfora 1.5MPa
ZDALS A 1.0MPa
Z AL S 0.05MPa
x| ol 1o _10~70° =74 of 5t
=olec o AlRSH S LEA~9X| glgel 2% —10~70°C(Eh, 52 glofor &)
REAS|R Rxo| 2 —10~60°C(EH, SZ giofof &)
2% 2223
AE TAE S5 50~1000mm/s |5
~E=23 20| 5 SAt ~250 :73°,  251~1000 : %}, 1001~1500 :*;®
=4 F) gE(ofof 2M)
M2 (Re, NPT, G) 1/8 1/4 3/8 \ 172
EAJ|= M E| K| K| Al JE2Y, FEY, REE ZUA Y, o| =5 EUXY
2 EElg o 14h S| A, 24k S2E|AY, £ EFL2H
ZF) oo M glge| d9e 2 M FxHat sighE L Ct
o EFAESSE
FELHE - HEtsH
— (mm) EZE AEZ3F(mm) e
rde!
f\)/lade Z=E | EFAFQE 32 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500 700
(AR —P.1373~1498, 15155 & X510 FAAI2.) 40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500 800
HEA7|E AbSE /LI 50 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600 1000
—XAD | 2E Mt A A 63 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600 1000
—XB5 | ¥ =2=¢ d2lH 80 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800 1000
—XB6 | Lj A12IC{(-10~150°C) 100 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800 1000
J— Al o~
XB13) X% JIH(5~50mms) 125 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 80,1000 1400
—XC3 | ZEARI A S+ £7t AERAE A JISELICE (AHOIME AFSEHA| @aLCh)
—XC4 | 2 ~33jo|n =4
— 2PN 10~ o
XC5 | LjY A2/ (-10~110°C) bz
—XC6 | IAE 25, 2EMEHES A g2~ 2| T 93
EIO|2E, M 8-, _ _ _ L E=F3 == 1A oA} EIN
— A S Al =k IES = == o il =
XCT | o)z Ly 2o xia 2iolz2 2 Salalal=s 1EY | FEY | 2oy | mans [2aslag|sasad =2l
—XC8 | 7t sy ’é‘%“ﬁ/’.‘_jﬁl z38d Em| EC MO E Y Y ® ® Py ° Py
—XC9 | ey sl / 37 =Y = s as _ - - - - ° -
—XC10| Solsiy A2lC| / Y2 E "
4= =0lE
—XC11| Saisiy slalc| / Maey 1248 i ® L A ¢ ® b
— Bl s Al2|C 24 HE =0 E
XC12| elieds) Al 2M (E#f;) o () [ ] [ ] o [ J o
—XC14[ =2iLe 72| MAI2IA #1Z
—XC22| HjzE 2412 "I A o o [ ] o [ ] [ ] ([ ]
24 ZY|H|A T XY A AE|QIZ|A 2ZH
e (sussztlt)l e
iz A THEI
—XC29| 24t 142 ZolE 2o 2ma F 419) A=A K2
—XC30| 2C= E5{L|22 2= o A= 7= M2 A A Al e
—XC35| 7 A5 3|0|m F&t J Ltz ERER 70°C
—XC59| 27 EAF /| ZE ZapAE RA LHT K =] %110°C
—XC65| XC6 + XC7 AtQF xHl2A ol x| pF el lL|Ct
—X1184] R LS H ALK 2E A2l
XXX FF EEEFH
LEALIR| FEF Afekof Z5HA s=LZ
TP 3223272 A x510] AIA| S (mm) 32 40 50 63 80 100 125
CEASK HAIIS HA AEZT ) me MB-LO3 | MB-L04 | MB-LO5 | MB-LO6 | MB-LO8 | MB-L10 | MB-L12
QEALR| MMEAQR|(AERT BCH Z2 K| MB-F03 MB-F04 MB-F05 MB-F06 MB-F08 MB-F10 MB-F12
AEA|) U B2xt=0| 14 Safjb]~ MB-CO3 | MB-CO4 | MB-CO5 | MB-CO6 | MB-CO8 | MB-C10 | MB-Ci2
E R 9 24 ZH| & MB-DO3 | MB-DO4 | MB-DO5 | MB-DO6 | MB-DO8 | MB-D10 | MB-D12
AOK| BRI  BEZ F) FEZTE F28 0, ARC 12U HR0|= $AS 2742 FL2510] FAA|L.
F2) 2t MR X X270l £45H RES OIS ZSLCH FE, ZAUX|, 14 SH|A /2 MRS 2E,
24k S| A2 MR8 2E, SYH|AS T, BotA, 28 HP.298 & E.

SMC 291

O



MB series

0|2 =E @an | o[ =——n 52 25 0f|LX]
FoE | 2EXE | &S | SY0E A& et (MPa) 2000 125
(mm) (mm) gr5k (mm2) 02| 03|04 [05|06 07|08/ 09|10 1000 5100 .
2 i ouT 804 161 | 241 | 322 | 402 | 482 | 563 | 643 | 724 | 804 = \\\\
IN 691 138 | 207 | 276 | 346 | 415 | 484 | 553 | 622 | 691 500 280 \\\ \
20 . ouT 1257 | 251 | 377 | 503 | 629 | 754 | 880 | 1006 |1131 | 1257 ggg 063 K
IN 1056 | 211 | 317 | 422 | 528 | 634 | 739 | 845 | 950 | 1056 050 N \
50 20 ouT 1963 393 | 589 | 785 | 982 | 1178 | 1374 | 1570 | 1767 | 1963 200 "
IN 1649 | 330 | 495 | 660 | 825 | 989 | 1154 | 1319 | 1484 | 1649 O\ \\\
OUT | 3117 | 623 | 935 | 1247 | 1559 | 1870 | 2182 | 2404 | 2805 | 3117 100 032 SR
63 20 IN 2803 | 561 | 841 [1121 | 1402 | 1682 | 1962 | 2242 | 2523 | 2803 N RS
50 o5 OUT | 5027 [ 1005 | 1508|2011 | 25143016 | 3519 | 4022 4524 [5027 | | B 39 N
IN 4536 | 907 | 1361 | 1814 | 2268 | 2722 | 3175 | 3629 | 4082 | 4536 I 30 N \‘\
100 30 ouT 7854 | 1571 | 2356 | 3142 | 3927 | 4712 | 5498 | 6283 | 7069 | 7854 ;_O”J 20 N
IN 7147 | 1429 | 2144 | 2859 | 3574 | 4288 | 5003 | 5718 | 6432 | 7147 1+ \
OUT | 12272 | 2454|3682 (4909 | 6136 | 7363 | 8590 | 9818 | 11045 | 12272 10 EN
125 32 IN 11468 | 2204 | 3440 | 4588 | 5734 | 6881 | 8028 | 9174 [10321 | 11468 }
%) 0|2 &2{(N) = 22{(MPa)x5 2 & & (mm2) LI}, 5 i
: :
|
HE AR0E FE (9 2 i
= 5 L} Z(mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 ; !
7_|gig 0.50 | 0.69 | 1.19 | 1.47 | 273 | 3.70 | 5.48 © & S S
Zeg 062 | 083 | 1.41 | 1.75 | 3.23 | 4.36 | 7.56 N
S— Z x| 0.79 | 1.06 | 1.64 | 2.26 | 4.18 | 7.01 | 9.64 Z|Lf &= (mm/s)
NS 0.75 | 0.92 | 1.53 | 2.10 | 3.84 | 6.87 | 8.05 o535 sloT AIEE Al 2= soommes £
2AF Saj|H| A 076 | 0.96 | 1.62 | 2.26 | 4.13 | 7.39 | 8.25 ol 12y iEZE%FHI@%?@EL JEH;;
EzLey 079 | 1.05 | 1.67 | 2.27 | 4.28 | 7.37 | 8.46 2% 500mmisoA] 9|2 oimET EEUjZ
50A~E23H BEAY | MA MXZF 0.11 | 0.16 | 0.26 | 0.27 | 0.42 | 0.56 | 0.71 63mm 2tolale| mAHS ABo=z AAE 0] 25t
o INEE] 0.15 | 023 | 0.26 | 0.26 | 0.60 | 0.83 | 1.10 80kgS L& 4= ULLICH
FRET 24 {2 (T B 0.22 | 0.37 | 0.43 | 043 | 0.87 | 1.27 | 0.91
b PSEI
of) MBB32-100(7| 28, 032, 100st)
S ES I IR 0.50(7| 2%, 032)
eSHERI .- 0.11/50~E23
CAIRIC| AERT rereee 100AE23

0.50+0.11x100/50=0.72kg

292

O
g



olof xaie mzcs MB Series

TEE
516191218142 ®
|
L
\\' AW . W I @
| [_1 I 11 !
o J © ©
@ I
I R {
/ e
—
. J
/L
"
MB1259| A<
FYRE
EE3 SEY EE] Bl 2 EE =29 ZE b2
1 | = 2205 ColfAE EE] »14 | 2M oy 22t
2 S E7{H LF0|E CHO|FHAE =25 =8 x15 2c 1z NBR
3 | Az gse 220|533 2z g=ojo|e »16 | mA~E T NBR
4 | mrE=mc Btz EFELEE) 17 | 7Hus u NBR
5 oAE 2R0|E s JZ00|E *18 AEIE FE 7tAA NBR
6 | =z ¥s 19 | mrE pA NBR
7 FA| AHES FE
8 | wuus 2z IS SH - S4H S0 0l A2liH
9 TR ~zagy 240~0100
b = 7| 7| & T =975
o | sol=s EEST ol 320l 20 - MB[gARAZY|| FEuF || ZEuAe 35| - [2E23] (#7013
11 Elo|ZE HE Etazt LA=Z
12 | #ofd * SH - 249 29
13 2EMEtHE Bt Ha =5
=7 O|20|Lt E4X S0 olsf Zet Eatitol| & 0|Xl=
= T Ag MAst7| flsh A4 ME2 HlsH MER HEs5t0 S 0|2
1 | ===+ El| = T = = = —o =) =
DTS/ ME of BHZ uHRIsh et
=Ed L{A _
e Feus Lhe
32 MB32-PS
40 MB40-PS ALk
50 MB50-PS EHE X} HFA| 2 mHac
63 MB63-PS 1,1, T
80 MB8O—PS ol 1|§ AEIH FEHH 032, 040, 950, 063, 880, 0100
100 MB100-PS DAY 1.0MPa
125 MB125-PS A Ab2ot 0.05MPa
xIfZ HEE (9, (9, (6, (80| 1M ER (0] Jom2 2t SEHLIAS| .
_7'<__Ec_)ud_?_§ 23101 ZAA|2. ST FM % oflo] FM
xER{L 282 2oi5tA Lot FHA|2.(P.328 & x) HH 2k LiARREQ! B 2HE
#IiZ MEo|s J2|A T (e32~502 10g, 063, 802 20g, 6100, 125 -
g309)0| EPSIIN ’ 9 AME OAE & 50~1000mm/s
S ‘ih“:'.i st AdR0= 57| BHoz FESI0] FHAI2. J|Es Zust ZEY 2CE ZAXY
2|~ £8:GR-S-010(10g), GR-S-020(20g) M| K| K| Al SEE ZUX|H, 14 ZH|AH, 24 2YH|AH
dE EajL2s
W4 s ol A2l *QEAL(X £A IS
_ o =i *35|8 20| X|LH(P.292 & E)0|M ALE5H0] FHAIL.
EZE AZICet Hlwsto] WEHE M52 Salsti, JET|A oA 9 x0[|0] LM gle ol ASoe 2t 3 =t} 3H'é;=.'5=!'—||:f
ZPEHO| A== SHAHOA ALZSHH, AZE7|A| HI (7] Sl 2diE
H| A Z oM ALEE £ U= LA &Y oo

e FH|E[0] oa 2 ahAM| AFE2 P.89

ZS\NC 293



MB series

EES
= M e
128 /(B) . . "
MM ) - ze
PN L |
P T T ‘ —
— ﬂ” -~ by I o
o FETRE- gel FEm | — - —— L o
gLl 1@ llll = - - __l |
H1 S |
LB
10.2 FELIAL MA| N2x4xd c
||
102 3 f A KILF| N N B
h H S+AEZ3F
2z+rE23
T | aa | oo ees| A | B[ C | D [Eenn| F |G [Hi| H MAIMB| J | K| MM |N|P|S|V|W|Zz
32 ~500 19.5 10 22 | 46 |325 | 12 | 30 13 | 13 6 47 16 4 M6x1 6 M10x1.25 | 27 [1/8 | 84 4 6.5 [135
40 |~500 | 27 |14 |30 |52 [38 |16 [35 [13 [14 | 8 |51 |16 | 4 | Mex 6 | M4x15 |27 |1/4 |84 | 4 | 9 [139
50 ~600 32 18 35 | 65 |46.5 | 20 | 40 14 155 | 11 58 16 5 M8x1.25 7 M18x1.5 [31.5 (1/4 | 94 5 [10.5 [156
63 ~600 32 18 35 (75 [56.5 | 20 | 45 14 16.5 | 11 58 16 5 M8x1.25 7 M18x1.5 |31.5 [3/8 | 94 9 12 |156
80 ~800 37 22 40 |95 |72 | 25 | 45 20 |19 |13 | 72 16 5 M10x1.5 10 M22x1.5 | 38 [3/8 |114 [11.5 | 14 |190
100 |~800 | 37 | 26 |40 |114 |89 |30 |55 |20 |19 |16 |72 | 16 | 5 | M10x1.5 | 10 | M26x15 | 38 |1/2 |114 |17 | 15 [190
125 |~1000 | 50 | 27 | 54 |136 |110 |32 |60 |27 |19 |16 |97 | 20 | 6 | Mi2x1.75 | 13 | M27x2 |38 |1/2 [120 |17 | 15 |223
MZA 2ao| AL (mm)
RrEUd d e f L
(mm) 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301~400 | 401~500 | 501~600 | 601~700 | 701~800 | 801~800 | 901~1000
32 54 36 23 125 25 37.5 50 75 100 125 - - - - -
40 56 41 23 125 25 37.5 50 75 100 125 = = = = =
50 64 51 25 125 25 37.5 50 75 100 125 150 - - - -
63 64 51 25 125 25 37.5 50 75 100 125 150 - - - -
80 68 56 29 12.5 25 37.5 50 75 100 125 150 175 200 - -
100 76 61 29 125 25 37.5 50 75 100 125 150 175 200 = =
125 82 75 27 10 20 30 40 60 80 100 120 140 160 180 200
(mm)
s2UZ h
(mm) | 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301~400 | 401~500 | 501~600 | 601~700 | 701~800 | 801~800 | 901~1000
32 73 86 98 11 136 161 186 - - - - -
40 81 94 106 119 144 169 194 - - - - -
50 89 102 114 127 152 177 202 227 - - - -
63 89 102 114 127 152 177 202 227 - - - -
80 101 114 126 139 164 189 214 239 264 289
100 101 114 126 139 164 189 214 239 264 289 = =
125 120 130 140 150 170 190 210 230 250 270 290 310
olo] M QIZ
= HIHA
*T(;mﬂ)o s |zz
32 90 |[141
40 90 [145
50 102 |164
63 102 |164
xoflof M glgel de 2t FM EfQJCE s LICt. 80 124 200
L3l D AEo Eof Iyt AEtElO 2 M 632, 0402 6mm, 650, 632 8mm, 680, 61002 10mm, 100 124 (200
0125&= 12mm M A2 0|7t Zo{ &L|Ct 125 132 |235

294

O
g




oo sz mz=s MB Series

_— T = = = - - - -
EZFS MXXXZT 23 % 71200] Sl XI40| M JEE I SUs x|5 LT

R
:#4['
N
X
[S]
-
O
LY

LH

LT
x
\b:
= i
_
>
C
x

LZ
2Z+~E23
TEH (mm)  O[0] FM IS
EEIN P RPN E] ¥ 7 sHUA
o el X | Y |LD|LH[LS|LT |LX|LY |LZ |RT|RY|RZ|ZZ (mm) LS | 2z
32 | ~700 [22] 9 |7 [30[128(3.2/32|53|50| - | - | - |162 32 134 | 168
40 | ~800 [24 |11] 9 [33[132(3.2(38|59(55| - | - | - [170 40 138 | 176
Holof T4 glSel Aes MM T EHATE el 50 | ~1000 |27 | 11| 9 |40 |148/3.2| 46 |725/70| - | - | - |190 50 [ 156 198
g‘_} Sl o] orEo BLE I AAE O 2 A 032, 040 63 | ~1000 [27 |14 [12]45 [148]3.6|56 |825(80| - | — | - 193 63 156 | 201
£SO AE Q] = 1 = o [} 4}
er, =2 S50 B S&E ) 80 - I 184 | 24
2 6mm, 050, 632 8mm, ¢80, 61002 10mm, o125= 1000 [30 | 14 [12 | 55 [174|4.5 72 | 1025|100 230 80 84 | 240
A 21019F 2101 100 | ~1000 [32 [ 16|14 |65 [178|4.5]89 |122[120| - | - | - [234 100 [ 188244
12mm ZA|Zo|7t Zo{ &Lt
125 | ~1400 [45 |20 [14]81[210] 8 |90 |149]136] 50 |148160|282 125 | 222294
2EX ZuXE,(F) FM s ze
— S
R I " HR j
— i I W {5}
B > i > B} | : L > m
s Il ;o J ) w
— h il
- - ;} — }‘ - - + + _ +
FE | [FT RT RZ
FX
FZ
EEE EUXE ol 24 IS
EH - E - LA
Tr(;rﬂo "S55 |FB|FD|FE|FT|FX|FY|FZ|Fd RT|RY|RZ Tr(;m*;° 2z
32 ~700 [50 [ 7 [ 3 [10[64[32][709 25 -[- - 32 |47
40 ~800 [55] 9 [3 [10[72]36]90 (31| - [ -] - 40 151
50 |~1000|70| 9 | 2 [12 90|45 [110[385] - | - | - 50-63 [172
63 [~1000[80[ 9 [ 2 [12 [100]50 [120[39.5] - [ - | - 80-100 [212
80 |[~1000[100[ 12| 4 |16 [126]63[153]45 | - | - | - 125  [249
100 |~1000[120| 14 | 4 [16 [150] 75 [178]54 | - [ - | -
125 | ~1400[138] 14 | 7 |20 [180]102]216]57.5] 50 [148]160
= = = H
dl=s ZEUXE,(G) FTHES ze
4xoFD \ /
T T ] (_%@!ill ! l%
= - — nl Q}
f I ) : ) : m| >
\ \ w7 ]
= = = = | N
LFT
2Z+2223 FX
FZ
SIEES XY ol 74 S
Solfg | 2523 s =y=TyE
"'"(Tmtlf wo| |FB|FD|FT |FX|FY |FZ |ZZ ""'(Tnnl;l)c’ 2z
32 ~500 | 50 | 7 [ 10 | 64 [ 32 | 79 [141 32 147
EEE - §|=ES ZuX|Q MAZ0| & 2F LRy 40 ~500 | 55 | 9 [10 | 72 | 36 | 90 [145 40 151
00 M glge d== 2t FH et sl 50 ~600 | 70 | 9 |12 | 90 | 45 | 110|164 50-63 [172
o A Cxre 63 ~600 | 80 | 9 [12 |100] 50 | 120|164 80-100 |212
LSl I AEo| Of= CH 17 At RHE
Eoh maEe| A0l Aot YAHES2M 032, 040 80 ~800 [ 100 | 12 | 16 | 126 63 | 153 |202 125  |249
£ 6mm, 850, 632 8mm, 80, 21002 10mm, o125 100 12 14 | 16 |1 7 178 |202
12mm Z | Zol7t ZofzLict ~800 | 120 501 75 1178 120
125 | ~1000|138| 14 | 20 [180[ 102|216 |237

2 S\NC 295



MB series

EZE  MAXAZT 2t

#7|4ol e g0l M= 7|2

1A S28H|AE /(C) M zE
CDH10
I = = — T I R
. T ; 1 t ; t [ d
r i i - i ¥
- —_— ; @l
Y,
L [23
Z+rEZT RR
ZZ+~E23
A SHIAE ool M iz
EdUid |AEER3 MEERRE: EQlz
) o | L |RR| U |CcoWoiox3;) Z | 2z () zZ | zz
32 ~500 | 23 [10.5/ 13 | 10| 14 [154164.5 32 160[170.5
40 ~500 |23 11[13]10]14 [158]169 40 164175
14 SHH|A MAZ0| U ZIZE Mx|HHY 50 ~600 |30 | 15| 17|14 |20 |182]197 50-63 [190 205
woflof FM glZel 74°‘— E1H1 FM et ot s Cf. 63 ~600 [ 30 | 15|17 |14 |20 |182|197 80-100 |238261
w3l GAE0| obZof WmI AEE o2 M 032, 0402 80 ~800 | 42 | 23 [ 26 | 22 | 30 228|251 125 [279[307
im_m7|2|50 67?T°flmm 280, 1002 10mm, g125= 12mm 100 ~800 | 42 | 23| 26 | 22 | 30 |228]251
dAIZol7t doiguL e 125 | ~1000 | 50 | 28 | 30 | 25 | 32 |267]295
24 28H[A™ /(D) M e zE
| | CDH10
T ‘ T = = = T ‘ T | |Il i I
H - - ‘ﬂ-l |-ﬂ~
- @l e
A
L cX
Z+rEET RR cz
ZZ+~E23
1A SYHIASE olof M IZ
SHUA | AE23 403 = | = FEUWHE
(mm) we) | L |RR| U [CD™9CXsi CZ | Z | 2Z (mm) z | zz
32 ~500 | 23 10.5/ 13 [ 10 | 14 | 28 [154|164.5 32 160[170.5
40 ~500 |23 [11 |13 [10]14 |28 [158][169 40 164175
24 SHHIA A 20| U 212 M| HH 50 ~600 |30 |15 |17 | 14 |20 | 40 |182]197 50-63 |190205
w00 M glEel dE= i M Ef ot sE L Cf, 63 ~600 | 30 |15 |17 | 14 | 20 | 40 182|197 80-100 |238[261
w3, mAaEo X0 WHIF AAEOZM 032, 0402 80 ~800 | 42 [23 | 26 [ 22 |30 | 60 [228(251 125 279307
iTm7|ﬂ50 jS’gmm 280, 100= 10mm, 0125:= 12mm 100 | ~800 | 42 |23 |26 | 22 |30 | 60 [228251
Aldolzt doiguLct 125 |~1000] 50 |28 | 30 | 25 | 32 | 64 |267|295
A EL=2E/(T)
Z+12ArER2T FM de TE
| ] T ] z ;
i T = = —— - -
[1]
I 7 gl
- zE Q
X
1T
TZ
=A ERL2F olo] M ei=
SHLHA |2E23 EES EdLZ
i) Jo] TDe8| TT ([TX ([TY |TZ | Z (mm) z
32 ~500| 12|17 |50 |49 | 74|89 32 92
=4 EQUREH9| 1% MR Y 40 ~500| 16 [ 22 | 63 | 58 | 95 | 93 40 96
w00l M glgel df= 2 T Etloh sl 50 ~600| 16 [ 22 | 75| 71 [107]105 50:63 109
f;ha Lo o] HEol KA H0 =K 032, 0402 63 ~600| 20 | 28 | 90 | 87 [130]105 80-100 [134
3mm, 050, 632 4mm, 080, 01002 5mm, o125= 6mm 80 ~800] 20 134 |110]110]150]129 125 [163
Zx|27} Z10jZILICH 100 ~800 | 25 | 40 [132]136]182]129
125 |~1000] 25 | 50 [160]160]210]157

296




oo sz mz=s MB Series

QLEWLEST EBLIZ - 24 SHH|A BEF T
sy
SELHZ
o4 x| MB[132 MBL[140 MB[150 MBLI63 MBL180 MBLI100 | MB[J125
F) ERjH 2 WEET MB-S03 MB-S04 MB-S06 MB-S10 MB-S12
2AF ZaH|A HHEIZ T MB-B03 \ MB-BO05 MB-B08 MB-B12
) ERjL2 HEHZFE TR W, A2H 1R ZR0lls +& 2712 F2510] FHAI2.
TE
TO X TO
——= ; ==
E\Fu\kf\’ﬁ
421N,
- / \ J
[ B :H}é#, Y ”I——|-]w|:n >
T ‘\‘ | (I8 S
= T = T \\wg{(\»J—/"Q—)) 8 T
=l e [ | (S Q:{%:J@
v et [T L

(mm) O] M AT

= SEWHE 5 FEUE
=M ) B |[TA|TL|TU|TC |TX |[TE |[TO|TR|TT|TS |TH |TF | Z TDH10 (mm) Zz
MB-S03 32 46 | 62 | 45 85|62 |50 |74 |12 | 7 | 13 |10 | 35 | 47 | 89 | 12*597° 32 92
MB-S04 40 52 | 80 | 60 | 10 [ 80 [ 63 |97 |17 | 9 | 17 | 12 | 45 | 60 | 93 | 16 *3°7° 40 96
L 50 65 |80 | 60 | 10 |92 | 75 (109 |17 | 9 | 17 | 12 | 45 | 60 [105| 16 *3°7° 50 109
MB-S06 63 75 |100| 70 | 15 [110| 90 [130 |20 | 11 | 22 | 14 | 60 | 80 |105| 20 *3084 63 109
80 95 [100| 70 | 15 [130 110|150 | 20 | 11 | 22 | 14 | 60 | 80 |129 | 20 *3%84 80 134
MB-S10| 100 |114[120| 90 | 15 |158 |132 [184 | 26 |13.5| 24 | 17 | 75 |100 |129 | 25 *3:084 100 |134
MB-S12| 125 |136|142|105|18.5/186 |160 [212 | 26 {13.5| 24 | 25 | 85 |115 |157 | 25 *3:084 125 |163

24 SHIA HEFZT

4xoDT 4*@* ©

DH

DS

o\
DJ DL ‘DU 4xoDR Do DC  pQ

(mm) 0o M QS

zs |Fo2 | B DA |DB| DL |DU|DC|DX |DE|DO|DR DT |DS [DH| Z | DDwio =l SN2
MB-B03 32 46 | 42 |32 | 22|10 |44 (14 |62 | 9 | 66|15 | 7 |33 |154 | 10*59%8 32 [160
40 52 |42 |32 | 22|10 |44 |14 | 62| 9 |66 15| 7 |33 [158| 10*3%8 40 |164
MB-B 50 65 | 53 | 43 | 30 [11.5| 60 | 20 | 81 [10.5| 9 | 18 | 8 | 45 |182 | 14*3°7° 50 [190
-2l 63 75 | 53 | 43 | 30 [11.5| 60 | 20 | 81 [10.5| 9 | 18 | 8 | 45 |182| 14*397° 63 190
80 95 | 73 | 64 | 45 | 14 | 86 | 30 [111[125] 11 | 22 | 10 | 65 |228 | 22+3084 80 |238
MB-B08 100 |[114| 73 | 64 | 45 | 14 | 86 | 30 |111[125] 11 | 22 | 10 | 65 |228 | 22+3084 100 |238
MB-B12| 125 ([136|90 | 78 | 60 | 15 [110| 32 |136 | 13 [13.5| 24 | 14 | 75 |267 | 25*30%* 125 |279
2RSA EZL2 WE ST 2% MRy
= =
Fedz | Al Bl asBieo wonofo] 24 mlgﬂ ZeE s 24 Erat sjgelLch

32 - 40 | 25°| 45° 160°

50 - 63 | 40°| 60° 190°

80 - 100 30°| 55° 175°

125 30°| 50° 170°

ZOo|7F ZofF Lt

7t Zojguct
SaH| & HEFTOl 21 MUY
sofof M gigel FRL 2| 2M EfURt srelLict
LLSh DiAEo| k=of I} Zat=Elo 2 M 032, 0402 6mm, 950, 632 8mm, 080, 1002 10mm, 2125= 12mm & A|

% SVIC 297



MB series

= A =] AL
2E&Z TR S
BEMEHE a0 HE xQIEE H
— [=2]
(EE&H]) S A H 2xod 3
Q
o f& -
m 2
H L
_ =EHLyA = FELHZ(mm) d 5 & @
Iz o m < = o A5 235t
=0 (mm) d H B (o5 D =2 E-E||H|ﬁ‘ H= Das L |2 @E7g) lests 23t 1l
NT-03 32 M10x1.25 17 | 19.6 | 16.5 1) CD-M03| 3240 [1023%% |44 |36 | 4 | 3 23x18|
NT-04 40 M14x1.5 8 22 | 254 | 21 1) CD-M05| 50-63 14352 | 60 | 51 |45 4 24x25|
NT-05 50-63 M18x1.5 11 27 | 312 | 26 1) CD-M08| 80-100 |223%% |82 |72 | 5 | 4 24x35|
NT-08 80 M22x1.5 13 32 | 370 | 31 #2) |Y-12 125 25592 [795|695| 5 | 4 24x40I
NT-10 100 M26x1.5 16 41 473 | 39 1) 28 mat WeiMyt S=ELCt F2) ok S5t
NT-12M 125 M27x2 16 41 473 | 39 Y& 24 ‘ |
LZ xQIE 1T 1 A
& 14 MM _NDH10 >
L= xole 5 N 4 MM oNDH10 %
G o] _§ I
Q il Ir—_——1 — 7T ><¢N
At U1 Q — T vz
] A,
L1A NX U1
it L1 |
= | EMLHA
=4 Tr(;n'jf’ A|A/|Ei|[Li| MM |Ri|Ui| NDuo | NX = Tr(;nff’ Ei|[Li| MM |Ri|Ui| NDuo | NX NZ
1-03M 32 40|14 [2030 | M10x1.25 |12 |16 1073%® | 142519 F1)Y-03M| 32 20|30 | M10x1.25 |10 |16 |1075%° | 14333 | 282519
1-04M 40 50|19 |22 |40 | M14x1.5 [125[19[1073°° | 1438 F1)Y-04M| 40 2240 | M14x15 [11[19[1073%° | 1413% | 28393
1-05M 50-63 |64 |24|28|50| Mi8x15 |165|24 | 14739 | 207219 F1)Y-05M| 50-63 |28 |50 | Mi8x1.5 |14 |24 [1475°° | 20183 | 402549
1-08M 80 80 |26 |40 |60 | M22x1.5 |235 |34 |2275° | 3094 *1)Y-08M| 80 40|65 | M22x1.5 |20 |34 [2273% | 30133 | 6094
1-10M 100 |80 |26 /40|60 | M26x1.5 |235|34 |22%5%* | 30539 Z)Y-10M| 100 |40 65| M26x1.5 |20 |34 [22"5% | 30153 | 6033
1-12M 125 [119]36 |46 |92 | M27x2 | 285|34 |2573%* | 32549 F2)Y-12M| 125 |46 [100| M27x2 |27 |42 |25%5% | 32133 | 64351
F) W - 28 E Y HeiMYt SEELCt  F2) § - 28 Eo| SEELUCH
XX2T X8 7Y
Tetolsst ST AEE PEBE ol B QHEOIN AES0 FAAIL.
N A3 dxlE 14F 42 PYEE L (CIES
ged —anse 14 2gH|A | 24 SEH[A~ Fole Fole e
14 Se|A - @® - @ -
24 Sajlb| A~ ® - O - ©)
14 42 =0IE - ® - ® -
244 E =oIE @ - -
HE felpy HE oz
12 S H|A+24 2gH| A E_— 1A HE ZQE424 {2 X0 E —
=N = ]
® =g -— | © = a9 —-
—=n|
14 S| A+24H HE Z0E D_ 24 2 TOIE4+14AF 27H|A
(O] (
@ -[f :| -»@ff— @ 4 %7 —
(e —
24 SB[ A+1A E2H|A 242 ROIEH1A I E ROIE —
L D
® =S — e S
24 SH|AHIM HE Z0IE g— 24H ZH|A+SH|A gHEZ 7
@ ,___E,_,(g,,i O] T— 1T~ —
g
| E—
14 {2 ZQIE+24 2gH|A~ 24 42 =olE+SH|A ghal 23 ]
— I
® ﬁ - f@—f— D) ® T
== e 7 ]
L 1 | E—
298




oo Al2iE "Y==d

MBW series

032, 040, 250, 863, 880, 3100, o125

Al
Al

o2t
b

NERZ

[ |

1?0 L
150 -M9BW| |-

B vBw[L32

[ T ]
ISP RS MDBW (L |32

I
—_—y [
_.__'.E_ﬁ-.—(I;IM—L.H—:) REAIX] FIP|S
) o 57|35 [ 27 2=
MXXA 2 ﬁ S | 174 ==
B 7128 FEUAH LEAQR 3 [s==
L U FEY 32] 32mm [Z71E]2E28xglig || n [ nes
F| =2c==eixy 40| 40mm *HE LEXIR FU2 OFfE
G| s== =X 50| 50mm ol Ml FUAIL. FE HE Atde
— o AMAtE2 Cig Ho|X|S &=
C 1}?_" :-E-Htﬂﬁ‘_gﬂ 63 63mm o Z=AIA2.
A G - -
D | 24 3] g 80| 80omm oAl 7175
T FAEYHLUSY 100/ 100mm S5 = olo
T7|i HA T3
125] 125mm J LIYE EtEEI(HE)
AP LA Al2IEH S Al TELIAY 26 Mz A JJ Lroaf EEE_I(_%?)
RAUFHOZ 2RI} ¢ =515 Re R LI
L A2, 2EAQIX| RO EA TN | NPT KRS U3 EHEC(25)
S, 7 [ ¥E ofof FM EfQ
7|5 27|37} EUch F | G FHRS T o =4 gis
(il) MDBWB40-100 F YT 10“11 f~} s
Al AE ® % 0f|0] 24 gigo| Z2ole 2l M Etelo| € Lok
EE AEZ30 JFHME_'BI;IOE_&%%ﬁT@ ESh OAE k5o WHHIE FAE|D] 032, 0402 6mm, 050, 0632
HEAE 2 M= = &0l T 8mm, 080, 31002 10mm, H&|Z!0|7} Zo{ZlL|C}.
HR QEAQ|X| /o297 7o AN AF%S —P.1263~13712 & Z510] FAAI2.
- 5t A2\ 2 2l=d Zo
x . ~ 2=EM S _ FotE el SQEARIX E | = |(m) 2| 90]of o
== Ex = 2 Al eiM(E2) D 2 Elo| 2= = 05 |1]3]|5 HuE] g Hot
== Sa 2x  |(221E) M| L) [@)]
34(NPN) sV 12y M9N — ® /00 O [
[ 3M(PNP) | 24V : - M9P = e @e/0[O] O =
- ok 12V M9B — ® 0 0 O O
— —  [100v,200v| J51 = ® [—|®/O| —
iv': Eo|d 3 (NPN) 5V, 12V = G39 — | —|—|—] — -
i 2ZxE 24 12V — K39 — | —|—=]=] =
3 (NPN) MONW — ® 6/ O O _ 20|
2 o = = ’
= ZICHEA| (24 FEA|) | 34(PNP) v, 12v M9OPW = e e o 0 O |°=|pc
A
= 241 pay 12V | [mMeBW [ — ® [e/0e/O| O | -
x| 34(NPN) MONA — O |O|e]0] © ~
o _ J=zhE 5V, 12V IC3=2
L=y SAE (24 FA|) 34(PNP) M9PA — O O @|O O
2M 12V M9BA — O |O|@|O| O —
ZICHES S 2 XH2AM FA|) 44 (NPN) 5V, 12V F59F — ® |— @ O O IC3|2
LHZ XA (24 FA[) 2M(R3FH) — P4ADW — — | — @@ O —
3M _
< nenaey | T 5V - A96 - o |—(® | — |icaz| —
T 100V = — —| — —
5 Q=0 | oov_| A93 ® ® -
5 |2 | 100V 0|5t  A90 = ® [—[®|—| — |ica=z -~
o — | 7| 100v,200v | A54 — e -0 — “pLC
= = - o4y 12V |200v 0|5t A64 — o |— & —| —
AL —
] Holg — = A33 — = —T = -
| ZXE | o0V, 2001 — A34 — |=]=]=] = PLC
DIN ctxt | T ' — Ad4 — |—|—|—] = 2lgo|,
ZICHEA| (244 EA]) J20E — — A59W — e |— & —| — PLC
*2|EM 20| 7|2 0.5m (oil) MONW *xQEAl2] FYE 2LEARAE T2 MMELC
im.. (0i) MONWM
3m.. (of) MONWL
5m (0ll) MONWZ

*&47| AR 71E 0|20l M JH5E QEAIX|I} USSR AN AEE P s
*IZ2|2t0[0] HUE| FE R EALX|| &AM AFEH2 P.1328, 13295 & Z50{ FAHUAIL.
xD-A90], Mo, MOCIW, MOUIALE @EAo|x|l= =2 Zsh(0|x2]) ELCH (B, @EASIX| S22 0 X8 ZstELCt)

2 SVC 299



MBW series

At
2117 (mm) 32 | 40 | s0 | e3 | 8 | 100 | 125
ZEarAl 55 HEZCE
AL A 371
HELier 1.5MPa
ZOALS A 1.0MPa
EH M AR Ot 0.05MPa
o|x| ole 1S _{0~70° =7 of sh
o2 gl AR oM 2E 22X glgel 49 —10~70°C(Th, 52 glofof &)
ARR| R&o| 42 —10~60°C(Th, 5Z glofofF &)
3% 2L2(28)
AR DAE 5 50~1000mm/s .
EADIZ ~E23 20| 5|23t ~250 : 3% 251~1000 :*3*
HEElo -
=3 ) 2N AZ(0f|of FM)
M2 (Re, NPT, G) 1/4 38 \ 172
| | SRR R B JlEd, FEH, SUXY, 54| =22
F) FM 7|70 w2t g5 JtsE 28 dUXls S5Y HEEet SAFLICH
ESH oo M gl 4= 3 F gk S E L
H A\ IT
a5
Order > =3 7l <k ALOE Al
Made | =R ZTALY AR R A Jew | mes | mumm | L
(AN-P.1373~14982 EE30 FAA2.) EejL=d
EAZ A/ e BEEHH | EEMEIHE ® ® ® ®
—XAD | 2o Mt g4y 1tug == hd hd hd hd
—XB6 | L& Al2IC{(-10~150°C) M 24F 2 ZQIE(E & [ [ ) ° o
—XC3 | mES|xI2HA E4 2 A ° ° ° °
—XC4 | 23 ~330|m F&t
—XC5 | L§& Al2IE{(-10~110°C) B OUT <—
o | IEE 25 2EHHEE AiF O|12 &SHE (EelN)  IN —
ZEo2~ Z FHUY | 2EXE | =S | YA ALE 242 (MPa)
G Elo|2E, T4 W, (mm) (mm) Hiat 0.2 |03 |04 |05 |06 |07 |08 |09 |1.0
EIO|2E HE So| RE ARol2|A 2 32 12 IN-OUT 138 207 |276 346 |415 [484 |553 622 |691
—XC14| E2|L|2 20| MX|9IR| HE 40 16 IN-OUT 211 [317 422 [528 |634 [739 |845 [950 [1056
—XC22| 27 2407 50 20 IN-OUT 330 (495 |660 825 |989 [1154 [1319 [1484 [1649
XC30| EB|LI2S 2= ofof| &H& 63 20 IN-OUT 561 |841 [1121 [1402 [1682 [1962 2242 [2523 [2803
—XC35| = A3 3o|H S 80 25 IN-OUT 907 [1361 [1814 [2268 [2722 [3175 [3629 [4082 [4536
100 30 IN-OUT 1429 [2144 [2859 3574 [4288 [5003 5718 [6432 [7147
125 32 IN-OUT 2094 3440 [4588 [5734 |6881 8028 [9174 [10321 [11468
_ — ) 0|2& = (N) = 23 (MPa)x=2tH & (mm2) L Ct.
EFEAEZIE
REUE EZXE AEZ3(mm) Zarg /et2nls -
(mm) === =oc,/ =2T1THIE TT— (kg)
25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200 bl ) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 128
, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, o
S20N 1) 300, 350, 400, 450, 500 7led 0.56 |0.79 |1.34 165 |3.11 |4.14 |6.48
S| aiet ZEY 06 |0.93 |1.56 |1.93 |361 | 48 |8.56
a0 |2550. 75,100, 125, 150, 175, 200, mee EERE 0.85 [1.16 |1.79 |2.44 |456 |7.45 [10.64
250, 300, 350, 400, 450, 500 EzLed 085 |1.15 |1.82 |2.45 |4.66 |7.81 |9.46
0 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 50~E=235 S5 A MRZH 0.15 |0.24 |0.34 [0.35 |0.61 |0.84 |1.02
5 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600 . 14 L2 0.15 |0.23 |0.26 |0.26 |0.60 |0.83 [1.10
T o =at
o |25.50.75 100,125, 150, 175, 200, 24 42(El 22)  |0.22 [037 043 |0.43 [0.87 [1.27 |0.91
250, 300, 350, 400, 450, 500, 600 Aty )
oll) MBWB32-100 (7| £ &, 032, 100st)
25,50,75,100, 125, 150, 175,200,250, |~ ®7|EHa------ 0.56(7| 28, 032)
80 1300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800 etz 0.15/50~E23
CAZID AERT -vvee- 100AEE2 T B Ao x| 2AF AFOFOf ZhaA
25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250 0.59+0.15x100/50=0.86kg CP.322~3272 R X510 FAIA|S.
100|309, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800 :
QEAQR HAJIS XA AEZT
195 |25:50,75, 100,125, 150, 175, 200, 250, HIZA THE eEAS R MEEIX|(AE2T Bot
300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800,1000 o= T R 2HZA) ° S AH=0|
S ~2EEF L MA JHSELICH J Liol= Ef=a 70°C =3 e
ALO|ME AMRSHR| 4&L|Ct. == = - - I
( uﬂ | 1 |. l. | | |. ) K LHod El'%a._l %*110°C A‘cl)’lxl '?'Z!'D?'/—?‘EEH_

300

=
P R e XN




MR R RZE REEH

oo e, 2z=s MBW Series

FELHZ(mm) 32 40 50 63 80 100 125
== MB-LO3 | MB-L04 | MB-LO5 | MB-L06 | MB-LO8 | MB-L10 | MB-L12
ZH X MB-FO3 | MB-FO4 | MB-FO5 | MB-FO6 | MB-FO8 | MB-F10 | MB-F12

=
Z)FEZTE FLY O, A2AM 102Y BRI £YS 242 FE5t0 FHAIR.

Lis=4 EHAF Ofl0f Al

EZ MZICio Bl @310 L2 TE M52 saksta, S| HojM el 2
21E 40| H|AbE| = B Ol|A| AFRSIDY, AIZ 7| 7| MR So| 222 |
AEHOIA AFBE 5 UL LiF4 B oo ALRIC MB Al2|xE B
TH|E|0f oD 2 A AFEHS P.BI9E =050 FAAIL.

SsA -
20 - MBW [SHAAZA|

=44 St 0o Al2in

Sl || ZELe

zz|-[ae23[50013

SH - 22H 27t
A o|=olHt EAX| Sof osf Zet Hetato S 0lkle=
AE HMHsH7| 2l S A2 HSA MEARE HEstn &4 ol
o grM 2 urX|5t Ete.
ALQF
ZhSHr A 2z mzc
AZIH FELH 032, 240, 050, 063, 680, 5100
ADAS 1.0MPa
ZANMAIE 0.05MPa
M % of o] M
HHEHE LiAbtel B2t
A2 TIAE S 50~1000mm/s
712y, sus FEY, 225 ZAXY
ERRREE =S ZAURY, 14 2u|AH, 24 2H|AH
ME E2L Y

%QLEARX| £ It
*5& S%Oﬂ'—‘lxl Ui(P.292 =)0l A AS5H0] FHA|L.
%001 M glgd d2ole 2t FM 2ot siig gLt

O

301



MBW series

TEE
31360 @ @® ®)
C \\ L} AN 1
(i 7 -
—U | ooy H—
g1 = L
: ‘ll
I | E
1/ i
! 1
/I s | | A
II ———— R
/!
MBW1259] <
FYRE
oz EET FE Hl He e e B
1 BT o=0|% Clo|HAE e 12 | 74 1 2 3|t
2 | decss o=0lE g2 Z= ot=0joj= ¥13 | 2= 2 NBR
3 | mrEzc Erazt EEEEEE) ¥14 | IAE W2 NBR
4 oAE U205 SF JZ00|E 15 | FM e 14zl NBR
5 | =Mz EE %16 | AlzlH =8 JjA30 NBR
6 | Al AFE 52 17 | DlAE J1A30 NBR
7 | Zd e ZH N 18 | I~E &0 SajEr
8 AeHal Arm2l 72t 040~ 2100
9 ElO|2E Bt 2t ot I ZH0|E
10 | EOjZE HE Etazt EET==
11 | EEdedE Eiagt NETE!
nEREE AU NE
E P
= Feus Lhe
32 MBW32-PS
40 MBW40-PS
50 MBW50-PS 2 EHS
63 MBW63-PS 12.13.09. 18
80 MBW80-PS ol ME
100 MBW100-PS
125 MBW125-PS
Iz MEE (2.03.09.060| 1M EZ =|0f ez 2t

FEHEZ FE10] FHA 2.
b

“EL2HS 2|3

ST T

x| 2o} F4AIA|2.(P.328 & x)

xIfZl MEo|= J2|A 1 (e32~502 10g, 063, 802 20g, 6100, 125

2 30g)0| FLE LT

2|~ ot W A0S 57| EHoR TR FalAl2.
2|~ Z4:GR-S-010(10g), GR-5-020 (20g)

302

O
g



oo e, 2z=s MBW Series

ol

an
7128,/ (B)
MM G 2xP & MM
—\ - ,_\} \"__ ------------ ‘+'.-V % )\
o| EHE-- of = t———— —-— AT
gl ~ | Hi N 7 H:
AL L LA
MA 2x4xJ
102 | | A K F‘_d N _|F K. A
102 LR H S+asz3 H+as23
h Z2Z+21rE23
MM B st MM
HEA 2t m% | ‘_"J"'i_ __________ — 'H_'"' ~ | | \
(] d [ ¢ 1 _ | I— I - {1 [ ] [
'ui& = = | | [® - 8 ui
Q — N . B — Q
FELA 10.2 ‘010 2 S
A K2 2 | f| N N fle+rez3/0( Kl A
h S+aez23 h+t2re23
ZZ+2AE23

Ty | mn oo f2e= | A | B | C | D |Een| F |G H|H MAIMB| J | K| MM |N|P|S|V|W|Z s|z2
2

32 ~500 | 19.5 10 |22 |46 |32.5/12 |30 |13 |13 | 6 |47 |16 | 4 M6x1 6 | M10x1.25 | 27 |[1/8 |84 | 4 |6.5 [178 90 (184
40 ~500 27 14 |30 |52 |38 |16 |35 |13 |14 | 8 |51 |16 | 4 M6x1 6 M14x15 |2 |1/4 |84 | 4 | 9 [186 90 |[192
50 ~600 32 18 |35 |65 |46.5/20 |40 | 14 [155] 11 |58 |16 | 5 | M8x1.25 | 7 | M18x1.5 |31.5/1/4 |94 | 5 |10.5|210 102 |218
63 ~600 32 18 |35 |75 [56.5|20 |45 | 14 [16.5] 11 |58 [16 | 5 | M8x125 | 7 | M18x15 [31.5/3/8 |94 | 9 |12 [210 102 |218
80 ~800 37 22 |40 |95 |72 |25 |45 |20 |19 |13 |72 |16 | 5 M10x1.5 |10 | M22x1.5 | 38 |3/8 |114 [11.5| 14 [258 124 |268
100 ~800 37 26 |40 [114 |89 |30 |55 |20 |19 |16 |72 |16 | 5 M10x1.5 | 10 | M26x1.5 |38 |1/2 |114 |17 |15 [258 124 |268
125 |~1000 | 50 27 |54 [186 [110 |32 |60 |27 |19 | 16 |97 |20 | 6 | MI2x1.75 |13 | M27x20 |38 [1/2 [120 | 17 |15 |314 132 |326

waa il #e

z h
£

(mm) d e f | 1~ |51~ [101~ [151~ |201~ |301~ |401~ |501~ |601~ |701~ [801~ [901~ | 1~ |51~ [101~ [151~ 201~ 301~ 401~ |501~ 601~ |701~ |801~ |901~
50 | 100 |150 (200 |300 (400 (500 |600 (700 |800 (900 (1000 | 50 | 100 |150 (200 |300 (400 (500 {600 (700 {800 (900 {1000
32 |54 |36 |23 |[125|25 375|650 |75 (100 (125 | — | — | — | — | — |73 |86 |98 |[111 |136 (161 |186 | — | — | — | — | —
40 |56 |41 |23 |[125 |25 |375|50 |75 (100 (125 | — | — | — | — | — |81 |94 [106 [119 [144 {169 [194 | — | — | — | — | —
50 |64 |51 |25 [125|25 [37.5 |50 |75 [100 |[125 |150 | — | — | — | — |89 [102 |114 [127 |152 {177 |202 |227 | — | — | — | —
63 |64 |51 |25 (125 |25 [37.5 |50 |75 |100 |125 |[150 | — | — | — | — |89 [102 [114 [127 |152 177 |202 |227 | — | — | — | —
80 68 |56 |29 125 |25 [37.5 |50 |75 [100 [125 [150 |175 |200 | — | — [101 [114 |126 [139 [164 [189 [214 [239 [264 |289 | — | —
100 |76 |61 |29 (12,5 |25 [37.5|50 |75 |100 [125 |150 |175 [200 | — | — [101 [114 [126 [139 [164 |189 |214 |239 [264 (289 | — | —
125 |82 |75 |27 |10 |20 |30 |40 |60 |80 |100 [120 |140 |160 |180 |200 [120 |130 {140 [150 |170 [190 [210 |230 |250 |270 |290 |310

F) 772 ¥% WeA 2o A5 LU

FELZ

(mm) 1~ | 51~ |101~ [1561~ |201~ |301~ [401~ |501~ [601~ |701~ (801~ |901~

50 [100 (150 (200 |300 (400 (500 (600 |700 (800 (900 (1000
32 [230 |256 |280 (306 [356 |406 |456 | — | — | — | — | —
40 |246 |272 |296 (322 (372 |422 |472 | — | — | — | — | —
50 [272 |298 |322 |348 398 |448 |498 |548 | — | — | — | —
63 |272 |298 |322 |348 [398 |448 (498 (548 | — | — | — | —
80 [316 |342 |366 (392 [442 |492 |542 |592 |642 (692 | — | —

100 |316 [342 [366 |392 |442 |492 |542 [592 (642 [692 | — | —

125 |340 [360 [380 [400 |440 |480 |520 |[560 |600 |640 [680 |720

sofof RM glSel AL 2y T ELUTH sfrlLch
Esh D A& kEof HErt ZatE o 2 M 032, 9402 6mm, 050, 632 8mm, 980, 1002 10mm,
0125= 12mm F&|Z0|7t Zof=IL|C}.

SVC 303

O



MBW series

EES MAXXSZT S5

#7|40| ele R0l M e 7|2t St XL T
z= FHLUE
FEY /(L) ,
IR EN ]
|
- i iE
e e 4xgLD 5
5 I E— N— N S o
Y X X |Y
LS+~AE=z3 ! LX
LZ
FEdE
*
FEUZF2EEI ¥ | Y |LD|LH|LS|LT |LX|LY |LZ
(mm) =y
32 |~500| 22 | 9 | 7 [ 30 [128 [ 32| 32 | 53 | 50
40 |~500| 24 [ 11 | 9 [33 [132 [ 32| 38 | 59 | 55
50 |~600| 27 | 11 | 9 |40 [148 [ 32| 46 [725] 70
63 | ~600| 27 | 14 | 12 | 45 [148 | 36 | 56 | 825 80
80 |~800| 30 | 14 | 12 [ 55 [174 [ 45 | 72 [1025] 100
100 |~800| 32 | 16 | 14 | 65 [178 | 45 | 89 [ 122 | 120
125 | ~1000| 45 | 20 | 14 | 81 [210 | 8 | 90 | 149 | 136
= = ZE FHUE
2= ZuXd (F) =
T
c ] 00 I SR (A U 1
i .
. SO0«
FT FX
FZ
ECE SHXE
EuljA[rERT
mm) | e FB | FD | FT | FX | FY | FZ | Fd
32 |~500] 50 | 7 |10 |64 | 32 | 79 | 25
40 |~500| 55 | 9 |10 [ 72 | 36 | 90 | 3t
50 |~600] 70 | 9 | 12 | 90 | 45 | 110 [ 385
63 |~600] 80 | 9 | 12 [ 100 | 50 | 120 [ 39.5
80 |~800| 100 | 12 [ 16 | 126 | 63 | 153 | 45
100 |~800| 120 | 14 | 16 [ 150 | 75 [ 178 | 54
125 |~1000| 138 | 14 | 20 | 180 | 102 | 216 | 57.5
4 EgjL2d ()
Z+122E23 ‘ ZE M UE
‘ ==
*—l-!—ll— Y 32
—\ 0 —\ =
o
_ I _ _ i _% >
-
X
T TZ
A EZLI2H
PIIES @2
REUB|=EET 1peg | TT | TX | TY | TZ | Z
(mm) =T
32 |[~500] 12 [ 17 | 50 | 49 | 74 | 89
s ofo] M gigel ARE Bu T EtIQ siErlLCh 40 |~500] 16 | 22 | 63 | 58 | 95 | 93
LS D AEQ| QkE0f| WUyt AHRHEl © 2 A 032, 0402 6mm, 050, 632 8mm, 680, 61002 50 |~600| 16 | 22 75 | 71 | 107 | 105
10mm, o125 12mm M A2 0|7+ ZofZLc 63 |~600] 20 [ 28 | 90 | 87 [ 130 | 105
ok oflo] FM glgel A9 2t T4 Bt sfeklL(CtH 80 |~800| 20 34 110 | 110 | 150 | 129
3, T2 Eel gréoi[:nim7+77Igv'_<;r“5:.:_9§w;32|,_z24;%732m, 50, 632 4mm, 080, 01002 700 |~800| 25 | 20 | 132 | 136 | 182 | 129
Smm, 91255 6mm ZX|7F 201G (ERU=8 29) 125 |~1000] 25 | 50 | 160 | 160 | 210 | 157

304 SvC

N



ofof 2iE "EE3S|H Y|

MBK series

032, 240, 850, 863, 80, o100

Al
Al

S| & 9K EF MBK||.3|2 | —5|0 g
CIEESEPCESE MDBK(L (32 -|50/ [-IM9BW| |-

o2t
b

NERZ

[ |

QEALX| $=‘;+T l¥-5r HIZ Ates
(KM LYEH HAALE 2 ot HOIXIE
Bz FHUAIR
M =x =
M XX = L ¢ LEAZ[A
B 712 FEUHH SLEAXR FIPIE
FZHISEF T ES = =
T 32 3z2mm EEEECECET NN 1% | 2o S
F E_? §._X|‘i°D 40/ 40mm %2 QEAS|X| ZHS Ol & S 174 =&t
G =S EUXH 50| 50mm oM MAESH FAUA2. 3 37} Bt
C | & =euaE 63| 63mm N ool ==t
D 24 ZgH|AY 80| 80mm 0A|I-__|_|E_I ,—gjl_jla |
- 3
=Al ELISH == T
T A EBLSH 100| 100mm % o=
_ of = A J L= et=al
MR MBI SHA ZELIMS SR K el ereel
RHAUEEoE 2EASIR| T} 8 TAE | Re agoe P8 [ FE00] 24 el
= A2, 2EAA SR HA| o “TTINE ] olofFdes
J|3 2757} ELct. x 00f 24 giSol F0E 2t =4 Etelo|
- Lict.
(0fl) MDBKB40-100 MBI AEZS(mm)e o DA YA W7} BEHE D 032, 0402
== ——
HZE AE2 0| ZsilAl= P.3062 & Tl TAAIL. 6mm, 950, 0632 8mm, 080, 01002 10mm,
- HAZo|7t ZojE Lt
HE QEALR|X]/c5290x el 44 A2 P1263~13718 FHEsH0 FHAIL
o S5t et oE~gA =4 2led Zojm) |
= =~ — ElE)I\_.l it = o —r°|' =] ‘rl | = = ( ) &EMOIO{ e e
== Ex = % Al eiM(E2) D 2 Elo|2E = 05 |1]3]|5 HuE] Ag Fot
= s el 25 [(RBM|OL|[@] "
34 (NPN) oV 1oV MON - ® [ef00] O |
2=ne 3M(PNP) | 24v : - M9P = e (@e[0[0O] O
- ok 12V M9B — ® 0 O O
— —  [1o0v,20v | J51 = e |00 —
2 Eo|g 34(NPN) 5V, 12V — G39 — |=|—=1-] -
= ZXE 24 12V - K39 — | —]—]—] =
34(NPN) MONW - ® /0 O O L | &aol
2 o s :
E | FCEAI(RM EA) ™| 34(PNP) sV, 12V MOPW | — ® @ e 0 O |°®= | pc
gl 24 oy |12V M9BW = ® (e[0[C] O -
s _
5 N 34(NPN) oV 1oV MINA = O [OT®C 0 Jaz
L= S E (24 7®A|) B 34(PNP) ’ MOPA — O O @|O O
2M 12V M9BA — O |0O|@|O]| O —
FICHE SRR (24 HEA|) 44 (NPN) 5V, 12V F59F = ®@ | [@[O] O Jicaz
LHZEREA (248 FA]) 2M(R2=4) - P4ADW — — | — 0| ® O —
3M =
=| (NPN Az - 5V - A96 — ® (—|® —| — |Icag=| -
i e 100v_| A93 - o o[ — [ -
5 = =] 100V ofst| A90 = ® |[—[®[—| — Jicaz 2120]
o — B 100,200V | A54 — e —| o/ — EPLC ’
E = - o4y 12V |200v 0|5t A64 — o |— & —| —
o L = - — A8 | — [—[—|—| — | _
. cal Sy 100V, 200V ——— A3 e e T PLC
DIN ctxt | T ' — A44 — | === — o],
ZICHEA| (24 FA|) J20E — — A59W — ® |— 0| —| — PLC
s2|=M 20| 7|& 0.5m (ofl) MONW *QEAIS| R QLEAR(R= F2 MAELCH
im.. (ofl) MONWM
3m.. (ofl) MONWL
5m.. (of}) MONWZ

*A47) AR 715 0|20l HE IH5 SEAIXIL YOO MA| A P.327E AES0] FHAI.
*IL2|210|0f HUIE| L& Q= AIX| 0| AN AP P.1328, 13208 EZ3t0] FHAIS,
*D-A90], MO, MOIW, MOTIALY @ EAR|X|= & &sH(0|Xx8) EUct (B, REALR| #ag70 =8 &stE L Ct)

25 SVC 305



MBK series

of
FELZ(mm) 32 | 4 | s | e3 | s | 100
RtEatAl 58 H=2E
AEFA 27|
HELeH 1.5MPa
Z DAL 1.0MPa
ESPPNE=Aeli=—t 0.05MPa
molog ol AlRSHSE LEARR RS AR —10~70°C(TH, =Z2 giojof &)
REAZX| £Eo| ZP —10-60°C(H, SZ 810{of 8
Chi 235
AL OAE S5 50~1000mm/s
~E=23 20| 3|24} ~250 : *° , 251~1000 :** , 1001~1500 %®
7 24 S (oflof 7M)
&4 (Re, NPT, G) 1/8 1/4 3/8 1/2
o — Jled, EEY, 2EX ZUNY, =5 SUXH
EAJIZ SRIAAEA 14F Sau|AE, oak 2oH|AE 24 2ojl e
2 =E}Ql
2E 2318 dx +0.5° +0.5° +0.3°
5234 =3 N-m ols} 0.25 0.45 0.64 0.79 0.93
‘ ‘ F) FM 7|70 o2t S5 Jtst 28 dUHX = S HEE SYUELCH
LSk ool M glgel ARE 2t FM SR i EHEIL|CE,
= A\ IT

order ]

Made | 3= 2 J| =k At Taa T w T o | =
AN ~14082 RFREL0{ Al _ = = = =HE= SES &l s =
(GHP1376~ 14968 EZAN FENZ) 2R 7128 | FEY | 2oy | mans (2w 2y sailes

I =3 F
EA7|E At/ Ui N ECV TR ° ) () (J e Ll
—XAO | 2EMCH A ZEH ERTEEE — — — — — [ ) —
—XC3 | ZESIXIEA S 1A 2 mole e | o e o | o e | o
—XC6 | LAE 25, REMEHAEQ YA AFQI2|A 2
Elo|2E A{ HHH 2 A 24t L:I%EO‘—IE
oy | ElOIEE FHEs, = | e e | o (o | 0o o o o
EFOIZE 4 Sof RE Agol2|A 2 T
—XC8 | 7reiad AEit] / B A == © |6 [ 6|6 0|6 o
—XC9 | 7tHad A2l / F7 =HY
—XC10| FEsliy A2l / d2=8 Zl2km (kg)
—XC14| 2|2 272 AAI2A HE =
£ Z(mm) 32 40 50 63 80 | 100
24 S| AL T 24 {2 Tl o -
—xco27 - =S, et HES J|=3 050 | 066 | 1.21 | 151 | 258 | 3.73
xHxl ﬁE1|OIE|ﬁ pAs — —
= =A== S e 062 | 083 | 141 | 175 | 323 | 436
—XC30| E2{LI2S 2= Yol A= S =ahx| o 079 | 1.03 | 1.64 | 230 | 403 | 7.04
s=< 1A ZH| A~ 075 | 0.89 | 155 | 214 | 3.69 | 6.90
— — 24 2aH|~d 076 | 093 | 164 | 230 | 3.98 | 7.42
T == AEEE it = S
S - EgL ey 079 | 1.02 | 169 | 231 | 413 | 7.40
FELE BE AE23(mm) S50~E23Y S#5EY | MA MXFF 0.11 | 0.15 | 026 | 0.27 | 0.40 | 0.52
(mm) cson IFEE! 0.15 | 0.23 | 026 | 026 | 060 | 0.83
32 |25:50,75,100, 125, 150, 175, 200, T 2 HE(EI 2% | 022 | 037 | 043 | 043 | 087 | 1.27
250, 300, 350, 400, 450, 500 Ak
oll) MBKB32-100(7| =&, 032, 100st)
40 |25:50.75,100, 125, 150, 175, 200, T T 0.50(7| =5, 032)
250, 300, 350, 400, 450, 500 eBERISt. .. 0.11/50~E2 3
e ABIH AERT e 100AEZ3
50 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 0.50+0.11x100/50=0.72kg
250, 300, 350, 400, 450, 500, 600
25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, LEARIR| FA ALFof| 2l A
63 1950, 300, 350, 400, 450, 500, 600 . P.322~327= EZ 510 FAIA|Q
o -
25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, SELIR SHIIS 22 2ERT
80 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800 - QEASIRX| MYEAQR|(AERT B
ZAEA|) Y Rz 0|

100 |25.50.75,100, 125, 150, 175,200,250, Ex e

300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800 et e
AR B2 FT ) FEEH
z7t ~EZ3AE ANE JPSELC

(2Ho| M= AMZSHA| gdEUCE)

S

306

O
g



oo sl 2z uxsy MBK Series

"=~ TE 0|2 31
21T | MRS ME | ARFHEE | outse msd: mzoe e el IN
J L2 EtER 70°C E2 chEUch of2f EE &=slo] FAAle.
K e EFEE %110°C FEUE | sLUA || REWHY | S2AHA
xHZ A Jjeol 192 elL|D (mm) (mm2) (mm) (mm2)
32 675 63 2804
40 1082 80 4568
50 1651 100 7223
Z) 0| 2&3(N) = &2 (MPa)x==t T = (mm2) ] L| .
XXX ST EESH
FaL 32 40 50 63 80 100
(mm)
) ZE MB-L03 MB-L04 MB-L05 MB-L06 MB-L08 MB-L10
=ayx| MB-F03 MB-F04 MB-F05 MB-F06 MB-F08 MB-F10
1AF Z23H|A MB-C03 MB-C04 MB-C05 MB-C06 MB-C08 MB-C10
20 Z3H| A~ MB-D03 MB-D04 MB-D05 MB-D06 MB-D08 MB-D10
F)FEFFAE FE M, M2H 1012 ZR0le S22 2712 FE510] FHAI.
F2) 2t AKX ZT0| B&ets S ES OIS ZELICL FE, Z2iX|, 14 S| A/ 24 MR 2E,

N

o SRH|IA /2R MR8 BE,

=

S|~ 8 T, HotM, 28 ©P.298 &=,

O
g

307



MBK series

A-A'2E Gt

-

FHEE
s £=49 WS H| 1 HE £=9 WES] H| 2
1 ==t ¢20|5 CIO|FHAE 2L =% 13 | IAE 4HE AR
2 S EHH ¢20|5 CHO|FHAE 2L 2% 14 | 222 9ty gl
3 Azig 52 gRojE g2 ZZ dR0po|E 15 | DFLbAL ZM
4 IAE 2C AHQIE|A L 16 | EEMHHE EtaZb LZ2EF
5 oAE AR0|E &3 J2H0|E 17 | S0 =X
6 FMZA ALY 18 | FM 1Y 22| E
7 =2M2B ALY %19 | 2= af NBR
8 3| FHEtX| 7to| = LAsREZ x20 | IDA~E DiZ NBR
9 M e M == 21 M gie ojZl NBR
10 B E 2z 240~ 2100 x22 | AZIH FE JtA3 NBR
11 Ef0| 2= Sy Ot IZM0|E 23 OAE JhAZ) NBR
12 El0|2E E Bty L=Z
MERE /THZ NE
%E LH7C>4 =0 g{s =2
(mm) FTEHS L=
32 MBK32-PS ¥ I MELS (8.09.20.@20| 1M EZ £|0f ooz 2zt S=2LfZ 9
40 MBK40-PS 9l mHS F2Hs2 F250) FAA2.
50 MBK50-PS 1®.19.20. #IZ MES J2|A I (e32~502 10g, 063, 802 20g, 01002
63 MBK63-PS ol ME 30g)0| F&ELCt
A WOt WS HR0E 517 BHOZ FEFI0] FAA|2.
80 MBK80—PS e~ Hek g "
2|~ Z5{:GR-S-010(10g), GR-S-020 (2
100 MBK100-PS 2|~ ZH:GR-S-010(10g), GR-S-020(20g)
0|0 M gled A2e 2 M et s ELICE
3 DAE kX0 W7 AAE O Z M 032, 0402 6mm, 250, 0632 8mm, 80, 61002 10mm K &|Z0|7t ZofRlL|Ct.
EES
7'5‘3 /(B) AN HHH
o zE
= MM G ‘ 2xP G wV
i Il (AT \)
" ‘ T = - f ‘ L —— & |
VN
5] | ) B} m|o
Ty (
- \/\]
& = - - I © ©
[ &:’ v J
EC CHE
) +1MB C
FRELIAL MA B
A F N 2x4xd N
H . S+2rE=Z23 ‘
ZZ+~E=z23
(mm)
EHIlA| AE = * X
T | e o e | A|B|C|E|F|G|H|H| MAMB| 4 MM | N |P|S |V | W, zz
= =
32 ~500 195 [122 |22 |46 [325 |30 [ 13 |13 | 6 |47 |16 | 4 M6x1 M10x 1.25| 27 |1/8 |84 | 4 |65 [135
40 ~500 27 |142 |30 |52 |3 |35 |13 |14 | 8 |51 |16 | 4 M6x1 Mi14x15 |27 |1/4 |84 | 4 9 |139
50 ~600 32 19 |35 |65 [465 | 40 |14 (155 |11 |58 |16 | 5 |M8x1.25 |M18x1.5 [31.5 |1/4 |94 | 5 [10.5 [156
63 ~600 32 19 |35 |75 |[56.5 | 45 [ 14 [165 | 11 |58 |16 | 5 |M8x1.25 |M18x1.5 [31.5 [3/8 |94 | 9 | 12 [156
80 ~800 37 23 |40 |95 |72 |45 |20 |19 |13 |72 |16 | 5 |M10x1.5 |M22x1.5 | 38 |3/8 |114 [11.5 | 14 [190
100 ~800 37 27 |40 [114 |89 |55 |20 |19 |16 |72 |16 | 5 |[M10x1.5 |M26x1.5 | 38 |1/2 [114 | 17 | 15 [190
MAR XA YR+ EXTH (S5 HEE)N 22 XFdUct HEa 2aso| oI |sx EEY(S5Y HE2E)et 22 RS

308

P
Z

SVC



oflo] A2 ~XniEe

MB

Q) Series

032, 240, 850, 863, 80, o100

o2t

A
Al

]

NERZ

[ |

o
Hm
| >
d0
>
I
L
=
O
0
o

=
vy
(®)

32

-[50][F]-

I '

32

-190(F|-IM9BW|_ |-

OE AQ|% u;‘:I l-’F—-E— HMIZE AL
QEAQX B ALMIALEHS ChHS 0| X| 2
(KM LYEH d JAtEH2 Ot HO|X|E
x| FUA2.
MR XX FF LEARIR
B |12 (5712 2=~sixgls |
L ETEE =t *HE QEALX EH2 ot E
F | 2Cc& SdXE oflM ME sl FAAIR OE AQK| = =
G | slc= =aixy 2ELX FI71=
e 51 HFS 55|% | 27 Saf
C | 1ut3au2y ¢ XOpE ghet S |1==
- =+
D 2¢3du~d F [sl=% Jtetal 3 ;7: Fpn
— — X+
T | =4z B |2EX 7194 n | n =
_I_—|
E |2 ¢
3’;—32:“ $ABIE AEZ3(mm)
= EZF AEZF0f| A= P.3105 A =5 FAAI2.
REM LI AlRIC] $A 40] somm o 28 T
AMUEEOZ 2QEAL|X|7} ¢l 50| 50mm oL ELIAC| BF
= 4%, LEARIR] BRY EA| 63| 63mm 27|53 | Rc
7|2 27|27t gL 80| 80mm TN | NPT
(oil) MDBBQ40-100 100| 100mm TF G
HE QEALQ|R| /ossixl sge] MM A2k P.1263~13718 HEs0] FHUAIS.
= = 51R of A =z 2|[EM Zo
- P sl=M | E ) el == H S Sl N PP o
&5 £+ 715 sz M| wdER) DC Ac | EIOIRE | #= 05 | 113|570 Hg Tt
e S e 232 |(®H|M| L |@]
34(NPN) SV 12V M9N - ® /00 O [ .
[ 3M(PNP) | 24V : - M9P = e @e/0[O] O =
- ok 12V M9B — ® 0 0 O O
= — —  |1o0v,200v |  J51 = ® |00 —
T Eo|d 3 (NPN) 5V, 12V — G39 o el el el -
= ZXE 24 12V - K39 — | —]—]—] =
3 (NPN) MONW — ® 6/ O O _ 20|
2 o = = ’
= RICHEA| (24 FA|) T 3M(PNP) v, 12v MOPW = e e o 0 O |°=|pc
A
= 24 pay 12V | [mMeBW [ — ® [e[0[O O [ —
x| EELS 344(NPN) SV 12V M9NA = O |[Ol@]O] O .
L=y SAE (24 FA|) - 34(PNP) ' M9PA — O O @|O O
2M 12V M9BA — O |O|@|O| O —
ZICHES S 2 XH2AM FA|) 44 (NPN) 5V, 12V F59F — ® |— @ O O IC3|2
LHZ XA (24 FA[) 2M(R3FH) — P4ADW — — | — @@ (@) —
3M _
= wenaey | T 5V - A96 = ® —|®|—| — |icaz| -
7 100V A93 — ® — 0|—| — —
] AZHE _
g ol =] 100V olst| A90 = ® — 1@ —| — |lcsz 213o]
o — | 7| 100v,200v | A54 — e -0 — “pLC
= = - o4y 12V |200v 0|5t A64 — o |— & —| —
A —
] o - - A33 — = i -
| ZXE | 000,200V = A34 — [=]=]=] = PLC
DIN ctxt | T ' — Ad4 — |—|—|—] = 2lgo|,
ZICHEA| (24 FA|) J20E — — A59W — ® |— 0| —| — PLC
s2|=M 20| 7|& 0.5m (ofl) MONW *QEAIS| R QLEAR(R= F2 MAELCH
im... (oil) MONWM
3m... (odl) MONWL
5m... (cil) MONWZ

*&7| AR 7|E olQol= M Jt5tt LEARX|ZE DR M| A2 P.3275 F X0 FHUAIL.
xZ2[240[0] F{UIE 25 = A9|x|o| AM| ALEHS P.1328, 13208 FZ510] FAAIL.
EXfRE S8 &oH(0|=8) "UCh(

x*D-A9], Mo, MQDW M9E|AL°4 2

= &S =°

(2, RLEXQIR| RA570 =8 SotELnh)

ZSvC 309



MBL1Q series

ALk
= 511 2(mm) 32 | 4 | 50 | 63 | 8 | 100
AHEHFAI 25 HEZC
XNOpE gbsF satst F1)
A B A =7
2ELi 1.05MPa
ZoAS 0.7MPa
. 0.025MPa 0.01MPa
x| AR oFEd
IMArES S (032) (240~2100)
QEALR §i29 AR —10~70°C(T, SZ oo} &
Foles WARRASE *I7 952 22 (£}, 2 glofor
QEASIA £ate] 2 —10~60°C(E, 57 g{0{of )
=% E7HESR)
T4 8s
HM&ZH(Re, NPT, G) 1/8 1/4 3/8 1/2
PR |2y, FEH, 2CX BAUXY, =5 SURY
= 14 S| A, 248 EH|AE, FA EBLIRY
52 =Mz 0.52/min(ANR) 0|5}
F1) A0 Betol MBS AZsH0] FAAlL.
EAI7|E
2EEf)
—— _
HEAEZIH
EH1{Z(mm) EZ AEZ3(mm)
32 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500
40 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500
rdef 50 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600
f\)nade =R EFALE
QHI_,P 1373~14982 ZE3H0 ZAINS.) 63 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600
— 80 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600,700,800
EA7|Z AL/ LS
100 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600,700,800
—XAD | 2= M At
— = === EFU AER3E NE JHSELCH(AHO|ME AMBSIA| ZELICEH)
—XC3 | ZEQ(X[2H S
—XC6 | I~ 25 2EdEUsA HE 2ERA Y| oo
oy | OIS R Es, T
B EIO|2E LE Sof A ~Agola|~ 2t o o | mew | BEE | dlEE | M | 24 | 34
M S Al 7|25 LE - - - - .
XCia| 222 270 MAISIA BT AR A=A 128 | F=2 | zaxy | zamy |akag 2k gl ey
2AF 2 H|AL I, 24 {2 Ho CACHAE
e ] 1 | Ey| = ] [ ) o [ ) [ ) [ ) o o
A AF|Ql2|A ZH —;-EHHIQ%F_I _ — — — — [ —
B 2Hus To=vd 22 B 4 14 48 xols e (o6 o 06 o o o
—XC30| ER{L|2g Z=7{H fof &3} o
=4 24 142 =0l
(5 225 o o o [ J o o o
LQEAR|X| F& ArQFof 2HEA
HP.322~327§ EZESH0 FAAI2 MX| XX 2T EH
QLEARX] BEVLS A AERT SHLiY
cEA9x| MMEAS|X(AE2T BE ) 32 40 50 63 80 100
HAEA|) Y F2=0| ) me MB-L03 MB-L04 MB-L05 MB-L06 MB-L08 MB-L10
- SaHe Zax]| MB-F03 MB-F04 MB-F05 MB-F06 MB-F08 MB-F10
AR REFH /| REEH 14 22H|~ | MB-CO3 MB-C04 MB-C05 MB-C06 MB-C08 MB-C10
24k Z2{H|A | vB-D03 MB-D04 MB-D05 MB-D06 MB-D08 MB-D10
F) EEZTE F28 0, AT 1Y ZR0|= $2S 2742 F2510] FHA2.
%2) 2t MAA K70l SASIE PES CiSa ZBUICL Te, Sahxl, 14 26|~/ 2H) 4X8 2L,
24k 2|~/ 2R MR 2E, 23H|AS T, HotM, 23 Bl -P.298 F=x.
310

O
g



olot 2z mores MBLIQ Series

— | —
ety 220lg F2 (ko)
£ B L{Z(mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
7128 0.50 [0.69 [1.19 |1.47 |2.73 | 3.7
ZEY 0.68 [0.93 |1.56 |1.93 |3.61 | 4.8
ZUxE 0.79 [1.06 [1.64 |2.26 |4.18 |7.01

RS =

14 28H| 2% |0.75 [0.92 |[1.53 | 2.1 |3.84 |6.87

24k 228|2¥ |0.76 |0.96 [1.62 |2.26 |4.13 |7.39
EU2¥ |0.79 |1.05 |1.67 |2.27 |4.28 |7.37
AE Ct - -
503@,%3" HA X201 |0.16 [0.26 (0.27 |0.42 |0.56
P 1442 0.15 [0.23 |0.26 |0.26 |0.60 |0.83
20 HS(T £2) |0.22 |0.37 [0.43 [0.43 |0.87 |1.27

Aabare
ofl) MBBQ32-100(7| 2 &, 032, 100st)

T |ERE 0507|129, 932)
oL Z AP s 0.11/502E25
o MBI AERT ----- 100AE2 3

0.50+0.11x100/50=0.72kg

Xops drefol MM ALE 0

DM S0l ALste A olE AL ollel 20| 315 ZE o
CHE ZEE 7| 22 510 FHAIL.
Z2E A ZEO|M 7Ist0] AlBSHE E=2
------------ X Opar ghsk BEF (AL ofl D)

S|= FHH LEO|A JtA5H0] AL St 49

------------ XOpaF ghsk FEFRI(AtZ | @)
d=ete ofHof oo n|AE EEVASE Ws, WAl e, R
+ Aotz stS ek

x
2
N
2
ok
Rl

Mopa AICiE HUZYWE(R Al2| = S)2t TEtst0] AL

— =

(ols=H)

0.025
a3 032
0.02 ——— “z,

_._J //

<J // ‘

[l

ng /,/ 240

et /-’-—

et AZD

I | o
« 100 —T | — - =
£%, ///// — osol| (DMOEEZ ZSAIF|= wakol 45 Hoj= D|E o Wy
22 [ A [ — o= Mofs FAUAI2.
X3 | L+ L DIEf bR RlofollAls Hi7| o] Asstol HE A Bfol HL
LN | |
RN / A — | C}.

T —
~g
0
0.01 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
AtE 3 MPa

SVC 311

O



MBL1Q series

IEE
4)14(6)(1 a5
w - .‘J é) l
7
H = - = AN
&
10
THRE
HE £EY ES] Bl
1 | 2o 220l Clo|7fAE 2% =%
2 Sll=7H UZ0|5 CHO|HAE e
3 | deElt &8 e=0lE 8a 23 g=oplE
4 | 2= 2E Etazt EEEC
5 oaE ot=g|E B2 JZH0|E
6 | #A AN¥E Fg
7 | FHES o Had =2
8 Azl ~m2le Zt 240~ 5100
9 | Efol2E Etazt ofel I=Ho|E
10 EIO|ZE HE Ebazt e
1 LSE! PV
12 EEMOHE EbAZt 2 &=
* 13 g “O-ring” NBR
* 15 oAE oy NBR
16 | 74 9= 5z NBR
* 17 AlZlg F2 JtAgl NBR
18 | EAE JpAzl NBR
MESZE Y NE
FE LHE (mm) FEHE ue
32 MBQ32-PS
40 MBQ40-PS —
50 MBQ50-PS iy
63 MBQ63-PS ®“1;<2@
80 MBQ80-PS -
100 MBQ100-PS

M2 MEE (13.00.05.0(20| 1M EZ =0f Yooz 2t S8 LZo|
FEHI2 F23101 FUA.

2 2olistX| Lot FHA|2.(P.328 FX)

*IHZ MEolE d2|A W2 245X pfooz Hr FE3510f FHA|2.

2|~ =8 :GR-S-020(20g)

HEBR LR

312

O
g




olot 2z mores MBLIQ Series

MM ‘E’ 2xP r—»
/7

] — ] "
af s
ula : - = - -1+ ol
Y M~ |
Y — — = — — |
~Hil A
.| | MB |
FELAL MA 2x4xJ C
A |KIF| N _ N o B .
H - S+ArEZ3 -
B 2Z++~E23 .

(mm)
SEHL{ZE | AEERT | FELIA} _

Tom) o | &el | "2lo] | 2= | A | B | C|DE1| F|G|H|H | MAIMB| K| MM |N|P|s |V |zz
32 ~500 19.5 10 22 |46 (325 | 12 | 30 13 [ 13 6 47 16 4 M6x1 6 M10x1.25 | 27 |1/8 84 4 1135
40 ~500 27 14 30 |52 |38 16 [ 35 | 13 | 14 8 51 16 4 M6x1 6 M14x1.5 | 27 | 1/4 84 4 [139
50 ~600 32 18 35 |65 [46.5 | 20 40 14 155 | 11 58 16 5 M8x1.25 7 M18x1.5 |31.5| 1/4 94 5 |156
63 ~600 32 18 35 |75 |56.5 |20 (45 | 14 |16.5 | 11 58 16 5 M8x1.25 7 M18x1.5 [31.5|3/8 94 9 [156
80 ~800 37 22 40 |95 | 72 25 |45 | 20 | 19 13 | 72 16 5 M10x1.5 10 | M22x1.5 | 38 |3/8 | 114 [11.5]|190
100 ~800 37 26 40 [114 | 89 30 | 55 | 20 | 19 16 | 72 16 5] M10x1.5 | 10 | M26x1.5 | 38 |1/2 | 114 | 17 [ 190

M X XF+ 2= 571200 gl X0l BEHAIS 7|=E (9 121} SASH xS UL|C

IT =

FEE /(L)

TE
i = = = A
—\ 1
1
— -!_
| - = = = = [
Y
B R
vy x X |y
- - LX
|
LS+AEZ3
-« - Lz
ZZ+A~EZ2F .
ZES (mm)

EH||A|AE
= ';C’ “3 | X | Y |LD|LH|LS LT |LX| Ly 12| 22

32 ~700 |22] 9 | 7 |30(128]3.2|32|53|50]162
40 ~800 |24 11| 9 |33132|3.2|38 |59 |55 |170
50 [~1000 |27 |11 | 9 |40[148|3.2| 46 |725|70|190
63 [~1000 |27 |14|12|45[148|3.6|56 |82.5|80 193
80 |~1000 |30 |14 |12|55|174|4.5| 72 [1025|100| 230
100 |~1000 |32 |16 |14 |65 |178|4.5|89 [122]120]|234

SMC 313

N



MBL1Q series

MR XZT HE

BEEE ZUX ™ (F)

ECE ZUXE (mm)
FEUYE |2ER23
I wio] |FB |FD|FE | FT | FX|FY|FZ|Fd
32 [~700 |50 | 7 | 3 |10 |64 32|79 |25
40 |~800 |55 | 9 | 3 [ 10| 72|36 | 90 | 31
E 50 |~1000 |70 | 9 | 2 | 12 | 90 | 45 [ 110|385
3 63 [~1000 (80 | 9 | 2 | 12 [100| 50 | 120(39.5
80 |~1000 [100| 12 | 4 | 16 [126| 63 | 153 45
100 |~1000 [120| 14 | 4 | 16 |150| 75 | 178 54
dl=s ZAXE(G)
_ dES XY (mm)
e - SHIfH (AE2T
i i Tr(mmH)° s |FB|FD|FT |FX|FY|FZ|2z
32 |~500 |50 | 7 | 10|64 | 32|79 [141
= = — ] 40 |~500 | 55| 9 |10 ] 72|36 | 90 [145
- 50 |[~600 |70 | 9 |12 | 90 | 45 | 110|164
63 |~600 | 80 | 9 |12 [100| 50 |120 | 164
A
ZZ+=E23 80 | ~800 |100| 12 | 16 | 126 | 63 | 153 | 202
100 |~800 [120| 14 | 16 |150| 75 | 178|202
14 SYH|AE /(C)
CDH10 1A SaHAE (mm)
< HIn EH| AEZT
] __ __________ __-__ = Tr(mmﬂ)g e | L [RR| U coolex3| z | zz
32 | ~500 | 23 [10.5| 13 | 10 | 14 | 154 |1645
ey 1 40 |~500 | 23 | 11 | 13| 10 | 14 | 158|169
u{ 50 |~600 | 30 | 15 | 17 | 14 | 20 | 182|197
L 63 |~600 | 30 | 15 | 17 | 14 | 20 | 182|197
Z+ArEZ3 RR 80 |~800 | 42 | 23 | 26 | 22 | 30 | 228 | 251
ZZ+rE23 100 |~800 | 42 | 23 | 26 | 22 | 30 | 228 | 251
24 SgHIAE /(D)
CDH10 24 S HIAE (mm)
EHL|A|AE
Tr(;mH)" —@ia L |RR| U |cDHolcxi¥cz | z | zz
32 |~500 | 23 [10.5] 13 | 10 | 14 | 28 | 154 [1645
40 |~500 |23 | 11 | 13 | 10 | 14 | 28 | 158 | 169
50 |~600 |30 |15 | 17 | 14 | 20 | 40 |182]197
63 |~600 |30 | 15 | 17 | 14 | 20 | 40 |182|197
Z+ArEZ23 80 |~800 |42 |23 |26 | 22|30/ 60 228|251
2Z+2E23 100 |~800 | 42 | 23 | 26 | 22 | 30 | 60 |228 | 251
4| EZL2E (T)
Z+122ER3T o _ _
EA EgL=28 (mm)
EHA |~AERD
L (mm) ol |TDes| TT | TX | TY (T2 | Z
== 32 |[~500 |12 |17 | 50 | 49 | 74 | 89
| 40 |~500 | 16 | 22 | 63 | 58 | 95 | 93
50 |~600 | 16 | 22 | 75 | 71 | 107|105
63 |~600 | 20 | 28 | 90 | 87 [ 130|105
80 |~800 | 20 | 34 (110|110 [ 150 | 129
100 |~800 | 25 | 40 | 132|136 182|129

314




0lof A2l "End Lockd

MBB series

032, 240, 850, 863, 80, o100

Al
Al

B wBsB[L32[ ]-[50[ |-

[ T 1 |
SIEESSP R MDBB|L 32| [-50| |-

o2t
b

NERZ

[ |

-
H

LEAQX]| -'?'—"—‘.I _I
(KAL) HIZ A
. e o2 molxE
MR XX ZTe— wl; 0| x|
& = = =
B _IE8 FELE i wed oAl &4 _ _
L| addwed 32] 32mm N | Non Lock EF2] | #I1=
F | Z2EXZUXY 40| 40mm L Lock Ete! 2|5 | 271 B&
G HES ZURY 50| 50mm S 17 S&t
Cc 14 Zed A 63| 63mm 3 37| £ &
D 24 2H| Ay 80 80mm ol = n n7f 2=k
= = ® PN —
T | =MEU=2E 100| 100mm Lock 2Ix]
H | sl=% Lock Et2l o ol %
= "_l_EéTIII
} ZELINC E2 e R | 255 Lock Etg) — o=
R A AEIE S A g W[ wsloes | [PAE] sssemes ]
S . 272 ] Rc *HE QEAS|X ZHS O E
MHHUBE2 = 2EAL|X|7} G TN | NPT oM M el FaAl2.
£8P, LEARIX SR HA| TF G eAlaIn £J17|5
7|Z2= 27|27 €t =512 oo
T/ | =2 BA TS
(ofl) MDBBB40-100 Al2i AEZ25(mm)e H2 A J Liel2 et 2l
EFE AEZF 0| BeiME P316S EHZdl FHUA K Ui EtEE
HE QEALRR]/ 2529z gl 44l Al P1263~13718 FE5H0] FHAI2,
= = 5t of AQ|X| Z=H 2|[EM Zo
=M |E ) 25t et LEARR E | Z10|(m) z2/9jo]of :
z= Ex = 2 Al eiM(E2) D ac | EOIRE e 0.5 | 11315 "o g 7ot
= s 25 25 (AWM O |@] "
3M(NPN) . MON — ® [e[e[C] O [
[ 3M(PNP) | 24V : - M9P = e @e/0[O] O =
- ok 12V M9B — ® e O O
— —  [10ov,20v [ J51 = ® |[—[0[O] —
X Eold 34 (NPN) 5V, 12V — G39 — [=1=1=] = -
= ZXE 24 12V - K39 — | —]—]—] =
3 (NPN) MONW — ® 6/ O O _ 20|
2 o = = ’
E | ZICHEA|(24 EA|) |34 (PNP) sV, 12V M9PW - e (0@ 0 O |“®!Flpc
A
= 244 ay |1V | [meBW [ — ® @00 O | -
By [ 34(NPN) . MONA — O [O[®[0] 0 [cam
L= S E (24 7®A|) B 3HM(PNP) ' MOPA — O O @lO0| O
24 12V M9BA — O |[©O|@]|O0] O —
ZICHE 224 FA|) 44(NPN) 5V, 12V F59F = ® — 10O O |lcsz
LHZREA| (248 F A|) 2H(2=4) - P4DW — — | —®|®| O —
3M =
=| (NPN Az - 5V - A96 — ® (—|® —| — |Icag=| -
in 100V A93 — e —|0 —| — —
=~ OJZ2HE — —
5 il 2] 100V olst|  A90 = ® [ o[ | — Jicaz 213(0]
° — Ea 100,200V | A54 — e — o0 — EPLC'
= = - o4y 12V |200v 0|5t A64 — o |— & —| —
AL —
] Efo]g - — A33 | — |—|—|—| — -
. cal Sy 100V, 200V ——— A3 e e T PLC
DIN ctxt | T ' — Ad4 — |—|—|—] = 2lgo|,
ZICHEA| (24 FA|) J20E — — A59W — ® |— 0| —| — PLC
*2[EM Zo| 7|2 0.5m (0il) MONW *QEAS R 2EALRE FE MAELCH
im.. (0fl) MONWM
3m.. (0fl) MONWL
5m.. (0fl) MONWZ

*&7| AR 7|E olQol= M Jt5tt LEARX|ZE DR M| A2 P.3275 F X0 FHUAIL.
*IZ2|20|0f FHUE FE QEAQR|Q| oA AtE2 P.1328, 13295 & Xst0 FHAIL.
*D-A9L, MOL, MOLIW, MOLIALY 2EA2R|R|= S8 E5H(0|X8) EUCH (Y, 2EALQX| fag72 =8 SstEUct)

25 SVC 315



MBB series

Aret

£ 5117(mm) 32 | 4 | 50 | 63 | 8 | 100
s =25 Hac
A S A =7
HIHeE 1.5MPa
I 1.0MPa
Z| A A *0.15MPa
CEASX 920 A —10~70°C(CH =2 gio{of &
mo|es W ARSASE EXRIA| gl5el 49 —10~70°C( Z glofo} &
2EX9|X £ A2 —10~60°C(, S 210{0f &)
a0 oo
=TT TETT
AS TAE &5 50~1000mm/s

~250 :*$°, 251~1000 : *}5*, 1001~1500 :*}°

L& FH)

417 (Re, NPT, G) 1/8 1/4 3/8 1/2
2R K| K| Al 7|28, FEY, 2ES SUAE, §|=5 SHUAY
= = 140 S| A, 24 S oA, FA E2LIRE
xLock$ 0] 2|0 = 0.05MPag/L|C}.
order
Made | =2 5| =t Aok Locks AL
(AM-P.1373~14982 &Z510{ FAAI2.) Lock ¢|%| Jo=, 2o o=
TA7|E AFSE /LY 232 240 250 063 280 2100
_ FX1= (MAX)IN
—XAD | 2EMTHgat A 550 860 | 1340 | 2140 | 3450 | 5390
xoy | EIOIRE, 7 g, Hifaj A| 1.5mm o] s}
EIO|2E HE So| A AFel2[~ 2 Oj=2d s A Non-Lock E}!, Lock Etg!
—XC10| F¥E dEid / g==d
—XC14| EB|LR 72| HX[9A| HEY
e 24H SYH[Ag E, 24 H2& E o = A I
T A aEiEA 2 i =1
—XC29| 241 L2 Tolego| Axa T 449l i N N <
=4 al 7 S Al 128 TEY | = & | = & : S: S:
—XC30| £2iLies =ooiu gol F& R 28 | ¥3 zamy | sany (2uelay | aay| e
EEMOHE o ([ o [ J [ J o o
mzgy | _2AHz8E -l -1 -1T-1T-1e] -
Lock SHAE EE
(NEf2let o) bl B Bl Bl Bl Bl e
LEARR| FEF AL2Fof| 25 A i
e NEEEIIS
—P.322~3272 & Zx310] FAIA|2 el = ® o L L L ® ®
oAl 2 24142 molE
LEAQR| RETIS A AEET =4 (T =2H ® ® ® 4 L o ®
SEAQIX HYLAR|(2ERT BH —
ZAEA|) U Bxt=0) HIEZS () ([ [ [ o [ o
E?_(|I-l:l-|_?_|
AR REF T/ REEH
TE AEEJE
FELIZE(mm) EZE AEZ3(mm)
32 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500
40 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500
50 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600
63 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600
80 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600,700,800
100 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600,700,800

316

FU 2ERIE M JHSEILICH (AT O0|M s AMSSHA| gd&LITt)

O
g




olof A2iE End Lockz IMBB Series

— = | — = I=I =
Zakg 20ls F2 «) Lock®e| stSEEZk (ko)
SHL{Z (mm 32 | 40 | 50 | 63 80 | 100 E2L{Z (mm) 32 | 40 | 50 | 63 80 | 100
7128 0.50 [ 0.69 | 1.19 | 1.47 | 2.73 | 37 P 31=% Lock(H) | 0.08 | 0.13 | 0.21 | 0.30 | 0.75 | 1.1
ZEY 0.68 | 093 |1.56 | 1.93 | 3.61 | 4.8 E\l'\?;-LockEf%! 2EZ Lock(R)|0.08 | 0.13 | 0.20 | 0.29 | 0.71 | 1.03
SlEa ZUxE 0.79 | 1.06 | 1.64 | 2.26 | 4.18 | 7.01 2FZ= | ock(W) | 0.16 | 0.26 | 0.41 | 0.59 | 1.46 | 2.13
==e 14 22828 075092 | 1.58 | 2.1 | 3.84 | 6.87 s x| == Lock(H) | 0.09 | 0.15 | 0.23 | 0.32 | 0.78 | 1.13
_ TS
20 Z2{H|~% | 0.76 | 0.96 | 1.62 | 2.26 | 4.13 | 7.39 LfckEr%,' EEZ Lock(R)[0.09 |0.15|0.22 | 0.31 | 0.74 | 1.06
ErL2d 0.79 | 1.05 | 1.67 | 2.27 | 4.28 | 7.37 © k= | ock(W) |0.18 |0.30 | 0.45 | 0.63 | 1.52 | 2.19
50A~E23Ct . - Gl N
st xlzf HA XS 0.11 | 0.16 | 0.26 | 0.27 | 0.42 | 0.56 (o!]) MBBL32-100-HN
.7|2"_=_7é|%;: ............... 0.68
sazo 1442 0.15]0.23 | 0.26 | 0.26 | 0.60 | 0.83 OSHERIBf e ernnnnnns 0.11/50A~E2 3
e T MR AERT e 100~E23
2 (W £2h | 0. ) ) ) . . =T =
12(Z $2 ] 0.22 | 0.37 | 0.43 | 0.43 | 0.87 | 1.27 eLOCK HBE- -+ reeeeenene 0.08(51=% Lock, 2= 5| Non-Lock)
0.68+0.11x19/50+0.08 =0.98kg
MX XA FT RESH
LEINE:
(mm) 32 40 50 63 80 100
FNZE MB-LO3 | MB-L04 | MB-LO5 | MB-L06 | MB-L08 | MB-L10
Zayx| MB-FO3 | MB-F04 | MB-FO5 | MB-F06 | MB-FO8 | MB-F10
14k 22|H|~ | MB-C03 | MB-C04 | MB-C05 | MB-C06 | MB-C08 | MB-C10
24k 22{|H|A | MB-DO3 | MB-D04 | MB-D05 | MB-D06 | MB-D08 | MB-D10
F) ZEZAE T2 0, A2IH 1RY ZF20|= F2S 2712 F2510] FHAA2.
x2) 2t *xlxwﬂ?ou S&siE SE2 023 ZALUDL TE, ZUX|, 14 S|~/
2H MR 2E, 24 Z2H|A/2H MR8 2E, 2H|A B, WM, 28t Tl
—P.298 E=x
317

O



MBB series

=9

W]

IEZS LOCK ErY
(D3QI%|o] MAIME = AL25HA| Ol

32| X|(£3]| Closed center metal seal E}2l)2| M X4 EH o} F5t510] AL S}HK|

Qi

=
to

BEE StA|IR. Lock 7|7t £2HEl Fo| EOf| 20| Jts{X|H Locko|
Z2|X| pdELICh 2E, Locko] HFC s HMAIMEOAM FHE F7(7}
=l

@Lock sMIAlIl= HiQO] TREHLICE
715 Mojl= /o] Q2™ Lock 7|77

ZA20|= D|AE 2EZ Lock A|7|X| 2

s

SAt5|R| 942 (25 Lock EfQl
o
=

)0l BIEA| 3717 S5 ===

MO St A|L. LockO| aliA|=|X| b2 &= AUSLICH(—Lock SHAHE E= st
A2

GABIHE MR, ZHE M= LockS Al sHAAIL.

Locko| Zi2l AEHo A M| &Q] 52 58, Locks7}t oha g 22{7t AL

@DHE22 50% 052 AFR sHAAI2.

£35t20| 50%E =1t=|™ LockO| sHM|=|X| 7L}, LockR 7t mi&g <2

7t JA&LCt

Brko] MBIHE SAI0 FEAIZ|X ORIAIL.

20 O|4te| End Lock MZIHE Z0| LSA|F stLte| I E ZSA|F|X]

U ZE AR, O F 5t el A2IE Locko| sHA|7F 2758 227 U

St

®ALE ZHEER = 0|E 0IR2E A2 sHAAI2.

O/ 2l Mo{Z& Locks iAIE &= gle 47t & Tt

@DLockO| $2tE|0] Y= Z0AM= HIEA| ARG AERT
T2 AL SHAUAIL.

A2 DAE0| AEZT EEIK| =ESHA] 42™, Locko| Z2[X| 247

L} LockO| sl{A| | K| 242 4= ASL|CE

L= T Mg

A2

Lock 7|17} B &tg|o]

3. Hi7| £=

AF2|

Lock 7|77t R&t=[0] e Ho| ZE0
Moz LockgtL|Cl. LockZ| 7} H&HE|
AnjE ZHEESII MR ZERZR
O{ X, Locko| Z2|7|7tX| 2| AlZtES
w3t Ao EXH ZEOf &=t
gLt

U= Zo| ZEOE 0.15MPa 0O|4fo] 2HS ALS

orzd
=

o

| 0.05MPa 0|5t7} =|H X}
gigto] £ 21 &4

o
Job
rlo ofn

m
N2
<
M > I g
30
o
>
> 4

zZ =

fO yr

o

0 44
my 12
H o
i ¢
P
I

318

4. FM O] EHA|
AF9
Lock 7727} S&HEl Sof T W7l B.& S5|QUoILE 2o EElAEfoAlE

IAE BEJ AERT BLHK]

7
ket 87| 20 Locko| Z2|X| 8
= A2 JUBLICE E3 =M W

=7 Mol & =5l AE|E Locko| Z 2l

r

Aol Locko] SRS 92 4+ Yooz M WMHEZ MO =X
SHAAl2
5. Lock2| sHA|0l CH&HOH

ANE1

LockS #hRIE L= BFEA| Lock 7| 77} 2als|x| 92 &0 ZEO| B7|2
225104, Lock?| 70| 517+ Za|X| RE2 8 3, LockS s SHIALS.
(2 BI|Y 3122 HE 31AAl2) Lock?|T7t HatEx| o2 Zof
I EJ} Hi7| AtEfO| 2, Lock 7|Ftoi| E35t7F 22l AEfO|AM LockeS sl A5t

Lock7|=tofl 22|t &lo| 7tsiA, Lock 7|17t mh&gl L2{7t ASLICH
DAaE 2EIHARI] S50 O fElgch

17

6. TS(H7

AF2)

TS (<) siiAl Non-lock EIRS H<

ol Al

2T Aol gofM, SAE B2 MY WS £2(Y Dot gL
C}) 33, Lock |0 LIAIE A Zsto] 228 2713 Lock shr|ElL
Ch. 22 ©7|% o9, Tl LockS & Nef2 SofziLich Liatel
ALOI=, &7 glo] 37|, AE2 AL of2fet ZELITH
=55 L2 (mm) LEAL AROI oime | ~ez=(mm)
32 M2.5x0.45x250 0| A 4.9N 2

40, 50, 63 M3x0.5x308 0|4 10N 3

80, 100 M5x0.8x402 0| & 24.5N 3
xE4to| 2HAl0l BEES 22| sHAAI2. Lockel A2, siFlZael f2l0|

ik

SS(04572) s Lock EFIS| AR
MIO 20|12 2 BA BLAIAEtEO 2 90° 31T AI7|MAIS. 2o ]
0f Q= AD{Z9L M/O £210|2] WOFF 0122 2% Lock siF|ELICH,

(Lock s{A|El AEfRIL|CE.)

Lockg ZSAI7[2{H, M/O £F0|E &4 S2HAM Al YEo=Z 90° 3| H
AlA, Zio| AOt 2} M/OEZH0[2] WON O3 2 ¥FAlAl. 1 o 229
HR[oA EZitetn] UFE =X =el sHAIR. MUz DFEX geH

ot 9|
LS = =

Locko| AZ|X| olo| ElL|C}.

pl}

Lock AfE}

S A &FEH

O
g



TEE

olof A2iE End Lockz IMBB Series

3l== Lock
O +< s Al Non-Lock EFR] : £J17|S N

EEZ= Lock

280, 0100

O§*F< i A Non-Lock E}Rl : £717|5 L
THEE THEE
M e ik H|Z M e kS !
1 2eAY y20)E g2 F& = 17 | &2 2=y 2Eele|~ 2t
2 S E7{H AR0|E B S5 = 18 | & < 2|E
3 Azl 72 Ld20s &5 4z gR0i0|E 19 | #F OaE EtaZt ANz, ZEISEF
4 oAE 22 EtaZt 2 3s =3 20 | #F 24l A=
5 | mag A0l B2 AZHo|E 21 | sAFYRA EE Ei=ra) 4ot SR O0|E
6 FHE s 22 | M/O £%0| oreigta SN
7 | 24l AME FE 23 | MO EE =z SA ot 3200, MM = F
8 M e 4 U =g 24 | MO A~zZE M Olod AZM0|E
9 | 2dal azae 240~0100 25 | ~Emal Etay LIS
10 | Efojl2E Bt FL IZHOIE 26 | 1§ 2|&oly AL 280, 01002t AL
11 Elo|2E HE Etazt La=g 27 | 74 die o NB
12 | o3 K| 28 | D|A~E Jta3 NBR
13 | =cMoiqe Etaz A== *29 | M wY 2 3|et 74 Y
14A | A 220 g3 Mz *30 | 2= iy NBR EX=gE]
14B | #4B Etazt Ahsti|atbA g * 31 | DAE NBR oAg |
15 | o2 BNt *32 | Al {2 It~ NBR Alglg {8 7123
16 oAE E0 <2|Et * 33 | Lock m|AE m{Z! NBR
wEREE I ME@ZELock EHR) nE2E T2 ME(2ELock EtRl)
F2 L4 (mm) FEHS e F2 L4 (mm) SE S e
32 MBB32-PS 32 MBB32-PS-W
40 MBB40-PS of = = 40 MBB40-PS-W of = e
50 MBB50-PS ® ji E@iz @ 50 MBB50-PS-W ® ﬁ Eg@ @
63 MBB63-PS e 63 MBB63-PS-W "ol ME
80 MBB80-PS 80 MBB80-PS-W
100 MBB100-PS 100 MBB100-PS-W
HIY MEE @~B1MER £[0f Y282 2 REZ| FRHS R FE510]
FAAI2.

wERiL2Y o

o b =AAl2.(P.328 & X)
#*IZ MENE=

J2|A I (e32~502 10g, 063, 802 20g, 61002 30g)0| £ & &
I_| E}.
Jz|A ot ZHest AR0e 5t7| BHo R FE510] FHAI2.
2|~ ZH:GR-S-010(10g), GR-S-020(20g)

319



MBB series

7128 ~(B)

Hl=E= Lock E}2l : MBBB | FEUWA || ZELAS EF |—| AEE3 |—HO

O§5Y S M| Non Lock EFY : 17| N 0452 M| Lock EFR! - EI}7|5 L

W y IZE
L GB HN
MM 2xP M ue HR
[T T3 AR TA)
\ T =T | A=Y ﬂ*ﬂ
3 N
T o
4 g 2 4 e o & I=E
Q
= NPA =V
= A
H: A4 ) /)
e MB LL
o= "
5L M 2x4xJ <E|; c
B
A K| F N NB
H S+AEZ3
2Z+AEZ23
2 EZ Lock E}2l : MBBB| FEUWZA || ZELIAMS E] |—| AEZ3 |— RO
\
(7 L T
Qy j l ‘ AL T T "
- o
- — - - - [ J Il
L | |
—7 ‘\_____)
p —-=F =]
k= Lock E}Ql : MBBB| SEUWAH || ZELAS £ |—[ AEE3 |—wO
. | |
i T (Av LA
T[T LI L . B\
- @ P
r e L f\ I
I} Il J Il
| | | |
- e 1 NIDAL:
= A
5 & J
-HJ /-R1Q| H=L (mm)
EUH|fH | AE S ELIA
‘T(;nﬂf’ E*%_I(%ni) ‘T;:'O{ Howz| A | B |c|D|DL|E|F |G |GB|H | H |HR|HN J K [ LL |MA | MB
32 ~500 19.5 10 22 46 325 12 9 30 13 13 21 6 47 |33.5| 45 M6x1 6 15 16 4
40 ~500 27 14 30 52 38 16 12 85 13 14 27 8 51 |38.5|52.5 M6x1 6 21 16 4
50 ~600 32 18 35 65 |46.5| 20 13 40 14 |155 275 11 58 45 59 M8x1.25 7 21 16 5
63 ~600 32 18 85 75 |56.5| 20 13 45 14 |16.5|28.5| 11 58 50 64 M8x1.25 7 21 16 5]
80 ~800 37 22 40 95 72 25 16 45 20 19 37 13 72 62 [76.5| M10x1.5 10 30 16 5
100 ~800 37 26 40 | 114 | 89 30 16 55) 20 19 37 16 72 |71.5| 86 M10x1.5 10 30 16 5)
-wio| A=
SEUAE (AEZ23
(mm) |Eelmm)| MM MO| N [NB|P [RF| S |V | W |WL|2ZZ s |2z
32 ~500 M10x1.25 15 27 35 | 1/8 11 92 4 6.5 | 24 | 143 100 | 151
40 ~500 M14x1.5 19 27 40 | 1/4 11 97 4 9 24 | 152 110 | 165
50 ~600 M18x1.5 19 (315|435 | 1/4 11 106 5 105 | 24 168 118 | 180
63 ~600 M18x1.5 19 |31.5[43.5]| 3/8 11 106 9 12 24 | 168 118 | 180
80 ~800 M22x1.5 23 38 56 | 3/8 | 21 132 |11.5| 14 40 | 208 150 | 226
100 ~800 M26x1.5 23 38 56 | 1/2 | 21 132 | 17 15 40 | 208 150 | 226
320

O
g



AXXXZT 2A

olof A2iE End Lockz IMBB Series

ZEFH(L)/SIES Lock EFRI(-HL)

ze -HO/-ROQ AR (mm) W9 H$?
= Z|
e %(ﬁrﬂ)% ﬁgfla X | v |w | |T|wx|w|z|z |z
s ‘ 1 X ) 82 | ~700 |22 9 | 7 |30 136|32|32 | 58|50 170 144178
el 40 | ~800 |24 |11 | 9 |33 |145|32 |38 |59 |55 183 158|196
50 | ~1000 | 27 | 11 | 9 |40 [160 |32 | 46 [725| 70 [ 202 172|214
) A N
o T 63 | ~1000 | 27 | 14 | 12 | 45 [160 | 3.6 | 56 |825| 80 [ 205 172 | 217
Y X X, Y 80 | ~1000 | 30 | 14 | 12 | 55 [ 192 | 45 | 72 [1025|100 | 248 210 | 266
LSt2AEZ23 LX 100 ~1000 | 32 | 16 | 14 | 65 | 196 | 4.5 | 89 | 122 [ 120 | 252 214 | 270
ZZ+AE23 Lz
BEE= ZaiX|E(F) dlEZ Lock EFQ! (-HOI
Mg =HLfAAEZT
€ FX | FY | FZ | Fd
noFD e (mm)_| =g |FB|FD|FE|FT
n 1 32 ~700 |50 | 7 | 3 [10 |64 32|79 |25
+H H-+ ; AL OHD 40 | ~800 |55 |9 | 3 |10 |72 |36 |90 |8
g «E@ﬂ 1 @ & /(u\ 50 | ~1000 |70 | 9 | 2 [12 |90 | 45 110|385
s | Ny 63 | ~1000 |80 | 9 | 2 |12 |100] 50 | 120|395
L] _ 80 | ~1000 [100 | 12 | 4 |16 [126 | 63 | 153 | 45
eell ler EX 100 | ~1000 [120 | 14 | 4 | 16 |150 | 75 | 178 | 54
74
A= TalxS = ol (-
THES SHUZE|~E23
AooFD e (mm)_| e |FB|FD|FT|FX|FV|FZ|2Zz Z2
o+ - Im/' 32 | ~500 |50 | 7 [ 1064 32|79 149 157
P f'T"'“ r_i]@/w"\@lkﬁ}l 40 ~500 |55 | 9 |10 |72 (36 |90 [158 171
_ -+ : @ 50 | ~600 |70 | 9 | 12 |90 | 45 [110[176 188
Ll qJ@\\rJ@LF 63 | ~600 |80 | 9 | 12 |100 | 50 [120 [176 188
- 80 | ~800 [100| 12 | 16 [126 | 63 | 153220 238
FT FX 100 | ~800 |120 | 14 | 16 |150 | 75 [178 220 238
ZZ+~EZ23 FZ
1A SYHIAE(C), /sl == Lock EFRI (-HLI) -HO/-RO9 #$ (mm) -W[l9| 22
EUHIfAAE .
W(Enﬂ)o Tag | LR U | com Xz |z z|Zz
HH 32 ~500 | 23 [105] 13 10 14 | 162 |1725 170 |180.5
. 40 | ~500 |28 |11 | 13 10 14 [171 [ 182 184 [ 195
50 | ~600 |30 |15 | 17 14 | 20 [194 | 209 206 | 221
63 | ~600 |30 |15 | 17 14 | 20 [194 [209 206 | 221
80 | ~800 |42 |23 | 2 22 |30 | 246|269 264 | 287
100 | ~800 |42 |23 | 26 22 | 30 [ 246 [269 264 | 287
Z+rEZ3
ZZ+rEZ23
A Z2[HAEH (D), SIES Lock EFR (-HLI
24 SYHIAH (D) HES Fel( aL " HO/-RO9 79 (mm) W9 29
—_ =—
ZTE = b2
CDito \ ’T(ﬁan)O “Ee | L|RR|u| com x@ez|z|z z|z
T[T |i| |:|l T =T
i A 32 | ~500 |23 [105] 13 10 | 14 |28 | 162 1725 170 | 1805
Ll
—- e ll“IJ UJI 40 | ~500 |23 |11 | 13 10 14 | 28 [171 182 184 | 195
R 50 | ~600 |30 |15 | 17 14 | 20 | 40 [194 |209 206 | 221
v ox 63 | ~600 |30 |15 | 17 14 | 20 | 40 [194 [209 206 | 221
L | |RrR 80 | ~800 |42 |23 | 2 22 |30 | 60 [246 | 269 264 | 287
Z+AEZ3 cz 100 ~800 |42 | 23 | 26 22 30 | 60 | 246 | 269 264 | 287
ZZ+rEZ23
F4] EZL2E(T) S=Z Lock EFRI(-H) ol 1o of oo
Z+122rERT FM e s -HOY czT (mm) -RO/-WOQ 22
— EYHI|AIAE
1 s ’T(;nﬂ)" —gﬁa Tes |TT|TX|TY|[TZ|2Z 2z
e rH Sy
i 3% ok Nk /” ™ 32 | ~500 | 12 |17 |50 |49 |74 |89 o7
—1 t i j = Ei kj 40 | ~500 16 22 |63 |58 | 95|93 106
ﬂ;: o © ‘ 2 50 | ~600 6 |22 |75 |71 [107]105 117
63 | ~600 20 28 | 90 | 87 [ 130|105 117
TT‘ X 80 ~800 20 34 110 [110 | 150 | 120 147
TZ 100 ~800 25 40 | 132|136 | 182|129 147
321



MB series

SEAQIX| MESIQIX|(AERT Bet AEAD U BxHz0)

(HE 25d) (ELO|ZE F&E)
D-A301/G39/K39% D-A9(I/A9IVH D-Z701/Z80%
D-M9I/M9CIVE D-Y59(1/Y691/Y7P/Y7TPVE

D-MOCIW/M9LTWVE D-Y7OW/Y7CJWV/Y7BALE
D-M9CJAL/M9JAVLE

2EAFX —Hs

T 1)
)
T
'

—

£
jesmwh
PR E—

D-A44% D-A5C)/A613
D-A59WH

=

D-F500/J5008
D-F5C1W/J59W/F5BALE
D-F59F/F5NTLE

=

D-P4ADWLE

322 ZS\C



ool aziy MB Series

= H = = juin § — H =
SEAQIX HMHEAOIX(ASSI BEF AEA]) U SO
LEALX| HHEEAL|RX| (mm)
QEALIR| D-Z70)
R :
D-M9[] D-F500W SR
D-M9LIV D-J59W D-A30) |pvooo
D-A90 [D-M9OW | D-A50] D-F50 D-A44
D-A9CV |D-MoCWV| D-A6r | DA%W ip. sy | D-FSNTLI p.gge D-YZE - |D-PADWL
D-M9IAL D-F5BAL D-k39 |pVIPL
D-M9LIAVL D-F59F VS
D-Y7BAL
=y VA |B|A|[B|A|B|A|[B|A|B|A|[B|A[B|A|B|A]|B
32 65| 4 105| 8 05 1|0 45| 2 7 4512 95|05 |0 4 15 | 35 1
40 6.5 | 4 105| 8 05 | 0 45| 2 7 45|12 95|05 | 0 4 15 | 35 | 1
50 7 45 |11 85| 1 0 5 25| 75| 5 125 | 10 1 0 45 | 2 4 1.5
63 7 45 | 11 85| 1 0 5 25| 75| 5 125 [ 10 1 0 45 | 2 4 1.5
80 10 85|14 125 4 25 8 65105 | 9 155 | 14 4 25 |75 | 6 7 55
100 10 8.5 | 14 125 | 4 2.5 8 6.5|105| 9 15.5 | 14 4 25|75 | 6 7 53
125 12 12 16 16 6 6 10 10 125 (125|175 |175| 6 6 95 | 95 | 9 9
x0[0] £H glg 2| F2= 2t LEASIX| MY FAL(X|(A, B)2| g10| ChELITL 032, 940 3mm, 050, 0632 4mm,
080, 01002 5mm, 0125= 6mmE A, B2| 70| 7tAH510] FAA| 2.
F) AF AEAlE 2EASIA HEAES Soltt F ZHoH0 FAAlL.
LEALIX| £EHE0| (mm)
EEEXT g
Sial gl D-z70)
=" |p-A90] e D-280
Dmor) D-MOLV | D-A50] | D-F59F | D-A30] Desor, |D-ye9r
D-Morw | D-A9CV |D-MOCWV| D-A6C) | D-FSOW | D-G39 | D-A44 | p"v>2~ |D-Y7PV | D-PADWL
D-M9TIAVL| D-A59W | D-J59W | D-K39 D-Y7OWV
D-M9IAL D-Y7OW
D-F5BAL DYTBAL
D-F5NTL
=5z Hs | Ht | Hs | Ht |Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht
32 245 |28 275|238 30.5 | 23 35 245|325 |25 67 |275| 77 | 275|255 |23 26.5 | 28 38 31
40 28.5 | 25.5|31.5| 255 |34 25.538.5|275|36.5|275| 715|275 | 815|27.5|29.5 | 26 30 26 42 33
50 33.5 | 31 36 31 38.5 | 31 43.5 | 34.5 | 41 34 77 — 87 — |335 |31 345 | 31 46.5 | 39
63 38.5 | 36 40.5 | 36 43 36 48.5 | 39.5 | 46 39 835 | — 95| — [39 36 40 36 51.5 | 44
80 46.5 | 45 49 45 52 45 55 46.5 525|465 | 925| — |103 — | 475 |45 48.5 | 45 58 51.5
100 54 53.5 | 57 53.5 | 59.5 | 53.5 | 62 59 59.5 | 55 103 — | 1135 | — |55.5|53.5(56.5|53.5|65.5 | 60.5
125 65.5 | 64.5|68.5 | 64.5 | 71 64.5 (715 |66.5|70.5|66.5|115 — | 125 — | 67.5|65 68.5 | 65 76.5 | 72
o
SATEH 9
(mm)
" =EdLA
A9l x| HA
SE=HA B 732740 [ 50 | 63 | 80 [100 ] 125
D-A9C1/A9IV 7 7.5 8.5 9.5 951|105 |12
D-M9C/M9IV
D-MOCW/MOCWV | 4 | 45| 5 |6 |6 | 6 | 7
D-MOIAL/MOLIAVL
D-Z701/Z80 75| 85| 75| 95| 9510513
D-A5C1/A6] 9 9 10 11 11 11 10
D-A59W 13 13 13 14 14 15 17
D-A31/A44 9 | 9 [10 |11 [11 [11 |10
D-Y5901/Y69L]
D-Y7P/Y70V
D-Y7OW/Y7CIWV 55| 55| 7 75| 65| 55| 7
D-Y7BAL
D-F51/J500
D-F5C1W/J59W
D-F5BAL/E5NTL 3.5 4 4 4.5 4.5 4.5 5
D-F59F
D-G39/K39 9 | 9 [ 9 |10 [10 |11 |1
D-P4DWL 4 | 4 | 4 | 45| 4 | 45| 45
#SAE Eelel 7|20/0], ®aete A2 oL,
(HA}+30% A )
9l 20| mat 374 walshe 227t AsLc,

323



MB series

to
4l
|>
40
>
4
L2
N
forr
ﬂ
e
|>

E=3 ME E3L2 0]2lo] XIXZT

n: LEAL|X| £(mm)

QEAQIR| A D ME E2L2 0|22 X[X|F+
sa | SESRIEAS F s 540, 050, 063|  080,0100 | 0125
271 £2H0|H, 5YH)
174 25 °
D-A9(] (n- 2)
- 15+40 5%
(=2, 4, 6,8...)
27§ F&(0]H, SUH)
174 10
D-A9C1V (n- 2)
ol St 10+30 5%
(=2, 4, 6,8...)
27§ F&(0]H, SUH)
194 et 15
D-M9(] T i 2)
H n—.
D-M9IW - 154+40-5=-
(=2, 4, 6,8...)
27§ F&(0]H, SUH)
194 et 10
D-M9C1V T i 2)
H n—.
D-M9LIWV S 10+30 -5
(=2, 4, 6,8...)
27§ F&(0]|H, SUH)
174 '
D-M9[IAL (n- 2)
. 15+40 -2
(n=2, 4, s,s...)
= XHO |
27§ S&H(0|9, SATH) 15
174 25
D-M9[JAVL (n- 2)
ol St 15+30 5%
(n=2, 4, s,s...)
271 2 &H0| ) 35
271 RE(E52H) 100
D-A30] 35+30 (n-2)
7f ELxHO| T
D-G39 n7H 2 (01%) (h=2,3,4...)
D-K39 } 100+100 (n-2)
H X = olD
n7f SRS LH) (n=2,3,4..)
17} =&t 10
27} E&H0| D) 35
27l 22 UD) 55
35+30 (n-2)
7§ 2xHo|
D-Ad44 n7f S A1) (h=2,3,4...)
55+50 (n-2)
=HxEolD
7 FA(E2H) (n=2,3,4...)
17§ 25t 10
HXHO |
L 17(H 2 S22 15 20 20
D-A50C] T
D-A6[] nof S aH(E oY) 15+55-1-2). (n- 2) 20+55-0=2) (n- 2) 20+55-0=2) (n- 2)
(n=2, 4, 6,8...) (n=2, 4, 6,8...) (n=2, 4, 6,8...)
27K £&H0|H, SUH) 20 25 25
(n- 2) (n-2) (n- 2)
D-A5OW ol SR ) 20+55-"5= 25+55-~1—=~ 25+55->="
(n=2, 4, 6,8...) (n=2,4,6,8...) (n=2, 4, 6,8...)
17 25t 15 25 25
D-F50] 27| ExH(0|0Y, £ ) 15 25 25
D-J50]
D-F501W ol 15+55- 122 25+55- 122 25-+55- 122
D-J59W nZf FEH(SUM) ( ) ( ) ( )
Seen n=2, 4, 6,8... n=2, 4, 6,8... n=2, 4, 6,8...
D-F59F 17 =& 10 25 25
271 S&H0|H, EUH) 15 25 30
(n— 2) (n— 2) (n— 2)
D-FSNTL | nof sixr(= 2o 15455 1= 25+55-1>=" 30+55-5="
(n=2, 4, 6,8...) (n=2, 4, 6,8...) (n=2, 4, 6,8...)
17§ 25t 10 25 30
D-Z701 27 £&H0|H, SYH) 15
D-Z80 17} L&t
D-Y590] (n- 2)
D-Y7P ol St 1544075
D-Y7OOW (n=2, 4, 6,8...)
324

O
g



ool aziy MB Series

; e -
SEARIX HAJIS AL AEET AME EFLI2 0[2]9] XX|ZT
n: LEAL{X| $(mm)
QEALIR| T = HE E2UE 0|2|o] XXF+
sa | SESRIEAS s 040, 050, 063] 080, 0100 0125
27 Sx(0| %, ELT) 10
D-Y69[] 17} S&
D-Y7PV -2
D-Y7OOWV N7l St 1043073
(n=2,4,6,8...)
274 Sx(0| W, ELT) 20
17} St
D-Y7BAL (-2
S 20+45-"5
(n=2,4,6,8...)
27} 234(0[21, SUB) 15 20
17} S =t
2o eiilb 15+65-12) 20+65-222
n7} & 2 2
(n=2,4,6,8...) (n=2,4,6,8...)

325

O
g



MB series

AAEZT/ME ELI2E

QEAQR| ME E2L2E
g4 032 240 [ 050 263 280 2100 2125
70 75 80 85 95 100
D-A9(] _
70+40 54 75+40 158 80+40- 2 | g5+40 058 | 95440 158 | q00+40
(n= 4,8,12,16...) (n=4, 8,12,16...) (n= 4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16...)
' 45 50 55 60 70 75
D-A9(1V _ . .
a5+30 o4 s0+30 154 55+30- 2 | 60+30 08 | 70430 M| 75430 (0
(n=4,8,12,16...) (n=4, 8,12,16...) (n= 4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16...)
75 80 85 ) 95 105
D-M9]
D-MoCIW 75+40 (24 go+40 154 85+40- 2 | 90+40 058 | 95440 18| 405440 (2
(n=4,s,12,16...) (n=4, 8,12,16...) (n= 4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16...)
50 55 60 65 70 80
D-M9C1V
D-M9IWV s0+30 (o4 s5+30 154 60+30- 2 | 65+30 08 | 70430 18| go+30 (12
(n=4,s,12,16...) (n=4, 8,12,16...) (n= 4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16...)
80 85 ) 95 100 110
D-M9CIAL
8o+40 =4 4) 85+40 (” 4) 90+40-"=4 4) 95+40-0>4) 4) 100+40 =4 4) 110+40->4 <” 4)
(n= 4,8,12,16...) (n=4, 8,12,16...) (n= 4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16,..) (n= 4,8,12,16..,) (n= 4,8,12,16,..)
2 FHOE, 5 55 60 65 70 75 85
D-M9JAVL
55+30 (=4 4) 60+30 (” 4) 65+30-=4 4) 70+30-0>% 4) 75+30- 0% 4) 85+30- 140 (” 4)
(n= 4,8,12,16...) (n=4, 8,12,16...) (n= 4,5,12,16...) (n= 4,8,12,16,..) (n= 4,3,12,16..,) (n= 4,8,12,16,..)
60 65 75 80 85 )
%0 95 100 105 110 125
D-A30] 60+30 (n-2) 65+30 (n-2) 75430 (n-2) |80+30 (n-2) |85+30 (n—2) |90+30 (n-2)
D-G39 (n=2,4,6,8...) (n=2,4,86,8...) (n=2,4,6,8...) | (n=2,4,6,8...) | (n=2,4,6,8...) | (n=2,4,6,8...)
D-K39 904100 (n-2) 95+100 (n-2) 100+100 (n-2) |105+100 (n-2) |110+100 (n-2) |125+100 (n-2)
(n=2,4,6,8...) (n=2,4,6,8...) (n=2,4,6,8..) | (1=2,4,6,8...) | (1=2,4,6,8...) | (n=2,4,6,8...)
60 65 75 80 85 )
70 75 80 85 )
70+30 (n-2) 75430 (n-2) 80+30 (n-2) 85+30 (n-2) |90+30 (n-2)
D-A44 (=2, 4,6,8...) (n=2,4,6,8...) (n=2,4,6,8...) (h=2,4,6,8..) | (=2,4,6,8...)
70450 (n-2) 75450 (n-2) 80+50 (n-2) 85+50 (n-2) |90+50 (n-2)
(=2, 4,6,8...) (n=2,4,6,8...) (n=2,4,6,8...) (n=2,4,6,8..) | (=2,4,6,8...)
70 75 80 85 )
80 105 110 115
D-A50]
D-A60] 6o+55 14 80+55- "4 | 105+55 A | 110+55 122 115+55152
(n=4,8,12, 16...) (n= 4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16...) (n=4, 8,12,16...)
60 70 85 110 115 120
D-A59W 60+55- 4 | 70455 124 | g5155 (-8 | 410455 (0| 495455 (0 120+55 -2
(n= 4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16...) (n=4, 8,12,16...)
60 70 85 110 115 120
D-F501/J50) 90 95 110 115 120 130
ngng 90-+55- 14 95-+55- 14 110+55- 52 | 115455 024 | 120+55 128 | 430455 (152
D-F5BAL (n= 4,8,12,16...) (n=4,8, 12, 16 ) (n= 4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16...)
D-F59F 90 95 110 115 120 130
100 105 120 125 130 140
D-FSNTL 100+55 -2 105-+55- 154 120+55- 52 | 125455 124 | 4530+55 (128 | 140455 (152
(n= 4,8,12,16..) (n=4, 8,12,16...) (n= 4,8,12,16.“) (n= 4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16“.) (n= 4,8,12,16...)
100 105 120 125 130 140
g:g? 80 85 ) 95 100 105
D-Y5901
D-Y7P 80+40- 752 | g5+40- 158 90-+40-15% 95+40-75% | 100-+40- 52| 105+40- 152
D-Y7OIW (n= 4,8,12,16...) (n= 4,5,12,16...) (n=4, 8,12,16...) (n= 4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16...)
D-Y691 60 65 70 75 85 85
D-Y7PV
D-Y7LIWV 60+30-22 65+30-252 70+30-%% | 754305 | g5+30-"5% | g5+30- 4
(n= 4,8,12,16...) (n=4, 8,12,16...) (n= 4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16...) (n= 4,5,12,16...) (n= 4,8,12,16...)
326

ZS\VC




ool aziy MB Series

o el -
SEASIX HATLS AAAEZI/ME ELISH
n: LEAR|X| F= (mm)
LEALR LEALR ME EZL2Y
s SR 232 240 \ 250 263 280 2100 2125
274 RO, s2dH) 85 % 100 105 110 115
17 2t
D-Y7BAL . g5+45 (o4 90-+45 128 100+45- 7521 105+45 2| 110+45 00| 115445050
T=
(n=4,8,12,16...) (n=4,8,12,16...) (n=4,8,12,16...) | (n=4,8,12,16..) | (n=4,8,12,16...) | (n=4,8,12,16...)
274 RO, sad) 120 130 140 150
174 2
D-P4DWL wol =t 120+65- 154 130-+65- 752 140-+65 154 150 +65-752
=
(n=4,8,12,16...) (n=4,8,12,16...) (n=4,8,12,16...) (n=4,8,12,16...)
=1 M= =i Ix ax
LEARX Bagy ‘REEH
] SHLHA (mm) 5]
Aol x| Al T =
B A 032 040 050 063 080 2100 0125 8 %
D-A9[ /A9 IV Vo
D-M9C1/M9IV
D-MSLW/MoLWy | EMBS032 | BMBS-032 | BA7-040 | BA7-040 | BA7-063 | BA7-063 | BA7-080
D-MOLJAL/M9OLJAVL
D-A3([1/A44
SR BMB2-032 | BMB2-040 | BMB1-050 | BMB1-063 | BMB1-080 | BMB1-100 | BS1-125
D-A501/A6[]
D-A59W
D-F501/J50C]
D-F501W/J59W BT-03 BT-03 BT-05 BT-05 BT-06 BT-06 BT-08
D-F59F
D-F5BAL
D-FSNTL - D-A9CI(V), MOTI(V), MOCIW(V),
D-P4ADWL BMB3T-040 | BMB3T-040 | BMB3T-050 | BMB3T-050 | BMB3T-080 | BMB3T-080 | BAP2T-080 | MOUIA(V)L& S| 2toi= LiEfL|C),
D-Z7(01/Z80
D-Y5901/Y690]
D-Y7P/Y7PV BMB4-032 | BMB4-032 | BMB4-050 | BMB4-050 | BA4-063 | BA4-063 | BA4-080
D-Y7OW
D-Y7OOWV
D-Y7BAL
[ 2HQI2| AKX S ELIAL M E ]
ofafle] AE|Ql2|A| FEILIAL NE(DFUALE ZEHE FH|stn UA7| MEof, At sAo M2t AMZd FUAL(LEARIA

FEFT 2AE ZEEHR fonz HE F R

BBA1 : D-A5, A6, F5, J5H &

Z1) BBATS| HALISS P.13658 Z =35}

D-F5BALE QEAL|R|= A2l

Eot QEARR| JHE EStAlolE B
Z2) D-MOUIA(V)L,Y7BALE 8 AtEsts AR ¢ B2l REALR

= A DFLIALE ARESHA| 21, EE AH|QIZ[AF| LA E - BBATS
ok = AZsto] FHUAI2.

A DELIALE M

=

>

A2,

i

3|
-

of x
23 5

EI b
BA1O| HEgL|C,

P =}
f2a3

o=
TIZO

StAlOll= 7|9 ~E|QI2|AR| LIAHS A EILICE
I

~(BMB5-032, BA7-00I0, BMB4-C00, BA4-LI00) off 5.4
tA| T, BBA10| E3tE|= Max6Lo| AE|ol2|A

AtX3S

o] =AAIL.

SAHEAYHO HZ 2EAL|R| 0|20 5t7| LEAR|X| 2| £50| 75 &L L
AFA| AFSkOl| ZHsH A= —P.1263~13712

-~
Z

SvVC

*FHE LEALR|olz Z2|t0]|0] HUE £2tE JEL|CHL XHAISH A2 P.1328, 13298 & X3t AI2.
xNormal Closed(NC=bZ &) 2™ & 2 EAL|X|(D-FIG, FOH, Y7G, Y7THE) T A7| 020 XtA| 5

L |

42 P.1290, 12925 &= stAA|2.

I 1
1 5 2= O 1
: QEARIX BF =4 2IEM FE(FIEEE) =4 :
D-A93V, A96V . —
[ o D-A90V =M= BAIS giS :
1 == D-A53, A56, 773, 276 - -
1 D-A67, Z80 1=HEE) EAS glg !
1 D-MONV, M9PV, MOBV 1
1 D-Y69A, Y69B, Y7PV B :
1 D-MONWV, MOPWV, M9BWV JdZHE(S) RCHEA|(24] FA)) I
1 D-Y7ZNWV, Y7PWV, Y7BWV
1 D-M9NAVL, MOPAVL, M9BAVL LA St E (24 EA) !
1 N D-F59, F5P, J59 B .
1 T=e D-Y59A, Y59B, Y7P :
1 D-F59W, F5PW, J59W - RIEHEA|(2AY FA)) "
1 D-Y7NW, Y7PW, Y7BW J2HE(E)
1 D-F5BAL, Y7BAL L4 St E (24 EA) !
1 D-F5NTL Efolo] £a .
1 D-P5DWL LHZEREA| (248 FEA) .
I 1
' 1
L

327



MB series /M| =¥ F=O|A}lst

AFE HOl BEEA] 210f FAIAIS.
OFF A Z=0|0ff TSHAS A 254, 55,
BSIA S P3~112 Ols] FAIAIL.

OH
24

X |

FOUOIEH/SESFoAME, LEARIX/SEF2ALE

@_
iR

WHE ASHF 0|4 HA| ORMAI2.

FH WETL RS RS EX|sHE 7| T2 A FHAIL 22(032)
0L} At42I0| A 2H(@40~0100)=|0f UX|TH 1 O|A TA e
= x| ORIAIL. {2 2Al0f /o LIRS SolstA| gt
AMR3HEH MU} FHofl M SEELICH

FELZ(mMm)| FHUE SCiHR S ALE SZtER|
32,40 2.5 JIS 4648 €2tE ATfL42.5
50, 63 3 JIS 4648 S2t& A 1{L{3
80, 100 4 JIS 4648 S22 AnfL44
125 4 JIS 4648 S2t= A1lL{4

@alzICio] AEZT BEHME HHEA] 00 2MS &=
AL,

FH WYL BE ARl Aol ARE I WH 2X2 MF
SHIAlQ. O SHA| %OH El0|RE Lk IAE 2C

Ass'y7} mh&glL|Ch

QxIxIZPE matst HR0= ofale

SHMAI2.
FELHZ(mm) AR =E SZcfEH X[ | M2 EZ(N - m)
32, 40 MB-32-48-C1247 4 5.1
50, 63 MB-50-48-C1249 5 11
80, | =E | MB-80-48AC1251
6 25
100 | 7|E} | MB-80-48BC1251
ZE | M12x1.75x25(Sema2
125 T bl 8 30.1
7|EF | M12x1.75x28(20{2])

@WRIXZ2T metA|, A2iE 2x9 EIO|ZE HEE
&8l ZLch.
EO|2E HEES CiA| HEAMZ E3(ZFQ X)2 AQs
2, XRZTE Bt FAAI2.

®oil0f Al2|E| CA1 Al2| X2} Ax|

2
o
I
o
10
rio
e
=)
o
N
olr
0x
=)
80

328

O

ZC3|M UX(EEY:HED)9 AP
| A2 AL FO |
A~

AF2

DEAE 20| 5/238|™ E3 0|AIS J}5HX] 2o FA!
A2,
Se3|™ EZ Olag 7tst™M 3|XEMX| J7I0|E7F HE = 0]
=3|™ M7t AN HEILICH oo et 7A £&4ke] 2210
El= Ao JUELICE.

| M| - YR

XOI
AFC
OMe 39| Z
oAaE 2E ME LA STL HESE AZE M T2
EETF A ZZE AEjoM 22 HAYE
FE0| 20HE 20 FHAIL.
&ESh ol W, ME EF0t 3[HYR| Jto|=0f HE2|X]| REF
to A2 SHAl2.

o g

ofr

9|

SvVC



	에어 실린더  MB series

	표준품과 주문제작사양의 조합
	특징

	에어 실린더／편로드형

MB Series
	형식표시방법
	사양/표준 스트로크/부속품/벨로스/설치지지금구

	이론 출력표/질량/허용운동에너지

	구조도
	외형치수도

	요동받침금구／트러니온·2산 클레비스 받침금구
	부속금구치수/지지금구 조합 구성


	에어 실린더／양로드형

MBW Series
	형식표시방법
	사양/표준스트로크/
부속품/이론출력표/질량/벨로스 
	설치지지금구／동계,불소계 불가 에어 실린더

	구조도
	외형치수도


	에어 실린더／로드회전 방지형

MBK Series
	형식표시방법
	사양/표준 스트로크표/부속품/질량

	벨로스 재질/이론출력표/설치지지금구

	구조도/외형치수도


	에어 실린더／저마찰형   
MB□Q Series
	형식표시방법
	사양/표준 스트로크표/부속품/설치지지금구

	질량표/저마찰 방향의 선정

	구조도
	외형치수도


	에어 실린더／End Lock형

MBB Series
	형식표시방법
	사양/Lock부 사양/부속품/표준 스트로크표

	질량/설치지지금구

	취급상 주의
	구조도
	외형치수도


	오토스위치 적정부착위치(스트로크 끝단 검출시) 및 부착높이
	오토스위치 부착가능 최소 스트로크／센터 트러니온 이외의 지지금구
	오토스위치 부착가능 최소스트로크/센터 트러니온형
	오토스위치 부착금구／부품품번
	제품개별 주의사항



